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Spoštovane občanke in občani,
resda so pred nami počitnice in recimo dolgo vroče poletje, vendar neka-

terim izmed nas trenutno bistveno več skrbi povzroča jesen. Natančneje tretji 
september, ko naj bi v vrtce prvič vstopilo zopet izjemno veliko število otrok. 
Seveda smo vedeli, da vseh, kljub visokim vlaganjem v objekte v zadnjih letih, 
ne bomo mogli sprejeti, vendar je 230 izdanih negativnih odločb res zaskrblju-

jočih. Zavedamo se, da novih prostorov v časih, ki so 
investicijam izjemno nenaklonjeni, vsaj letos še zagotovo 
ne bomo uspeli zgraditi, zato smo iskali drugačne rešitve. 

V občini je kar nekaj zasebnih oblik organizirane 
predšolske vzgoje ali varovanja na domu, vendar tudi te 
ne zadoščajo vsem potrebam. Prav tako smo v preteklo-
sti, v pomoč staršem pri reševanju tega problema, kot 
ena redkih slovenskih občin, uvedli subvencije. Vendar 
tudi s celotnim naborom ukrepov problema nismo uspeli 

zajeziti. Tako smo se ozrli tudi za drugačnimi rešitvami. 
Ocenili smo, da je rešitev, ki so jo posvojile že nekatere slovenske občine 

pred nami, to je organizirano zasebno varstvo, primerna tudi za nas. Podjetje, 
ki izvaja tovrstno storitev, skladno s pogodbo s pristojnim ministrstvom in ob 
izdatni pomoči Evropske unije, je pokazalo pripravljenost za izvajanje zaseb-
nega varstva tudi v naši občini. Ker je razpisanih mest skladno s pogodbo z re-
sornim ministrstvom omejeno, smo bili hitrega dogovora in zagotovljenih kvot 
zelo veseli, saj se zanje intenzivno potegujejo tudi druge občine. Prepričani smo 
bili, da smo našli rešitev vsaj za tiste starše, ki so se znašli v brezizhodni situaciji. 
Težave pa so se začele pri iskanju ustreznih prostorov. Občina lastnih, ki bi jih 
lahko ponudila v najem, nima. Zato se je podjetje odločilo ustrezne prostore 
najeti pri zasebnikih, saj je prostih nepremičnin v občini dovolj. 

Težko razumem, komu je takšen način reševanja prostorske stiske in težav 
staršev lahko moteč, vendar se je naenkrat pojavila vrsta, po moji oceni insinu-

Iz občinske hiše

iranih pomislekov, z izključnim namenom zavreti projekt.
Razumem skrbi in pomisleke, tudi v občinski upravi s tovrstnimi oblikami 

nimamo izkušenj in dejstvo je, da stopamo na dokaj neznano območje. Ven-
dar je, če za projektom stojijo tako državne kot evropske institucije in uspešno 
poteka tudi v sosednjih občinah, pričakovati, da bo ustrezal in zadoščal tudi 
našim potrebam in pričakovanjem.

Poudarjam, da gre za zasebno obliko varstva in da je ponujena kot mo-
žnost, staršem pa jasno ostajajo na voljo tudi druge oblike. Vendar je pomemb-
no že dejstvo, da bodo starši, seveda le tisti, ki bodo to želeli, jeseni imeli zago-
tovljeno varstvo. Sam ta korak ocenjujem kot pozitiven prispevek k reševanju 
izjemno zahtevne problematike.

Še eden od problemov, ki sem ga v teh sestavkih že omenjal, je dobil, upam 
vsaj, svoj končni epilog. Ministrstvo za infrastrukturo in prostor je, kot drugo-
stopenjski organ, enako kot pred tem Upravna enota, ugotovilo in odločilo, da 
zadružna domova v Vnanjih in Notranjih Goricah nedvomno pripadata občini 
Brezovica. Ocenjujem, da je ta skoraj dvajset let trajajoč denacionalizacijski po-
stopek vendarle končan. Resda obstaja možnost pritožbe na Upravno sodišče, 
vendar je tudi to, v identičnem postopku v primeru občine Horjul, že razsodilo 
v korist občine. 

Zadnji šolski dan smo s slovesno otvoritvijo skupaj s predstavniki vodstva 
Zavarovalnice Triglav odprli novo, lično otroško igrišče v športnem parku Jama. 
Projekt je omogočila naša največja zavarovalnica in tako v sklopu akcije Otroci 
Triglava omogočila tudi našim otrokom postati del te zgodbe. Iskrena hvala.

Resda z nekajdnevno zamudo občankam in občanom v imenu Občinskega 
sveta in občinske uprave občine Brezovica iskreno čestitam ob Dnevu držav-
nosti.

   Metod Ropret,
župan

Na podlagi 6. člena Statuta Občine Brezovica (Ur. l. RS št. 104/2009) in 14. 
člena Odloka o prazniku občine in podeljevanju priznanj Občine Brezovica (Ur. l. 
RS št. 21/2005) Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja objavlja

JAVNI RAZPIS
za podelitev priznanj Občine Brezovica za leto 

2012

1.
V letu 2012 Občina Brezovica podeljuje naslednja priznanja:
en naziv častni občan,
en grb in
tri priznanja.

2.
Naziv častni občan se podeli posamezniku, državljanu Republike 

Slovenije ali državljanu tuje države, ki ima zaradi svojega dolgoletnega 
dela izjemne zasluge za napredek in za dosežke na področju znanosti, 
kulture ali na drugih področjih človekove ustvarjalnosti, ki prispevajo k 
izjemnemu razvoju in napredku ter trajnemu ugledu občine.

Grb se podeli fizičnim ali pravnim osebam za izredno življenjsko delo 
ali vrhunske uspehe in dosežke, ki so pomembni za ugled in razvoj občine.

Priznanje se podeli fizičnim ali pravnim osebam za pomembne do-
sežke v krajšem obdobju in kot vzpodbuda za nadaljnje delo.

3.
Predlog za podelitev priznanj občine lahko podajo fizične osebe s 

stalnim prebivališčem oz. pravne osebe s sedežem v občini.
Predlagatelj kandidata za priznanje ne more predlagati kot kandi-

data za priznanje samega sebe. 

Kandidat za občinsko priznanje ne more biti občan, dokler aktivno 
opravlja funkcijo člana občinskega sveta, člana nadzornega organa ali 
funkcijo župana.

4.
Predlog mora vsebovati:
- točen naziv in naslov predlagatelja,
- ime, priimek, rojstne podatke oz. naziv ter točen naslov predlagane-

ga prejemnika,
- vrsto priznanja,
- podrobno in obširno obrazložitev predloga z dokumenti, ki potrjuje-

jo dejstva v obrazložitvi,
- datum in podpis predlagatelja.

5.
Predloge je potrebno poslati do 31. 8. 2012 na naslov: Komisija za 

mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občine Brezovica, Tržaška 
c. 390, 1351 Brezovica s pripisom: »NE ODPIRAJ – RAZPIS – PRIZNA-
NJA«. Podelitev priznanj bo ob občinskem prazniku, 4. oktobra.

Predsednik komisije za mandatna
vprašanja, volitve in imenovanja

Janko Prebil, l. r.

Subvencioniranje varstva otrok, ki ne obisku-
jejo organizirane predšolske vzgoje in varstva

Občinski svet Občine Brezovica je na svoji 13. redni seji, 14. 6. 2012, 
sprejel nov Pravilnik o subvencioniranju varstva otrok, ki ne obiskuje-
jo organizirane predšolske vzgoje in varstva. Novi pravilnik predpisuje 
nov način subvencioniranja varstva otrok, ki ne obiskujejo organizira-
ne predšolske vzgoje in varstva.
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Vse vlagatelje, ki ste že oddali stare vloge, bomo pisno pozvali ter 
jim poslali nove vloge, ki jih boste lahko ponovno vložili vsak delovni 
dan na Občini Brezovica (Tržaška cesta 390, 1351 Brezovica) ali pa 
jo poslali na naš naslov. Nove vloge so upravičencem na voljo tudi na 
sedežu Občine Brezovica ter na spletni strani Občine Brezovica www.
brezovica.si.

Vlogi morate priložiti negativno obvestilo s strani komisije za spre-
jem otrok v vrtec, s katero je bil staršem odklonjen sprejem otroka v 
Javni zavod Vrtci Brezovica ali pisno izjavo uprave Javnega zavoda Vrt-
cev Brezovica, da je bila vloga za sprejem otroka v prvo starostno sku-
pino, kljub pozitivnemu obvestilu, pisno umaknjena.

Vlagateljem, ki ste skupaj z zavrženo vlogo omenjeno prilogo že od-
dali, slednje ni več potrebno prilagati. 

Za vse ostale informacije lahko kontaktirate Oddelek za družbene 
dejavnosti Občine Brezovica (01 3601 770 / urban.acman@brezovica.
si).

Občina Brezovica

Najbolj uspešni osnovnošolci pri županu 
Šolsko leto se je končalo in začele so se dolgo pričakovane, brez-

skrbne počitnice. Najboljši osnovnošolci brezoviške in preserske 
osnovne šole si bodo zadnji šolski dan zapomnili po sprejemu pri žu-
panu Metodu Ropretu. Dvaindvajsetim najbolj uspešnim učencem je 
namenil spodbudne besede, jim podelil simbolično darilo, po koncu 
srečanja pa so se učenci skupaj z županom posladkali še s sladoledi.

Župan je v Modri dvorani učencem namenil še nekaj misli, ki jim 
bodo prav prišle v njihovem nadaljnjem življenju: »Uspešne učence da-
nes v tej državi še kako potrebujemo in dejstvo je, da uspeha ni več 
enostavno doseči. V teh letih lahko do uspeha še pridete z izjemnim 
talentom, to je ena od poti, ki v enem obdobju še funkcionira, pa ven-
dar verjetno tudi že v vaši starosti brez trdnega dela, uspeha ni več.« 
Ob tem je Ropret še poudaril, da sta talent in nadarjenost sicer po-
membna dejavnika v življenju, vendar pa je nemogoče biti uspešen brez 
trdega dela. Tistim, ki se podajajo v srednješolske klopi, je brezoviški 
župan svetoval: »Ni enostavno stopiti v svet odraslih. Svet, v katerem 
ste funkcionirali sedaj, deluje nekoliko drugače. To je svet, ki vam daje 
sigurnost, ki vam na tak ali na drugačen način želi vedno pomagati. 
Okolje, v katerega stopate sedaj, je nekoliko drugačno. To je bistveno 
bolj tekmovalno okolje, okolje, kjer pomoč ni v vsakem trenutku na 
voljo in okolje, v katerem boste morali sprejemati odločitve, ki so lahko 
že v vašem obdobju zelo pomembne in lahko bistveno determinirajo 
vaše življenje. Tako da si vedno, ko boste pred odločitvami, vzemite čas 
in vedno se posvetujete z odraslimi, če je mogoče s starši, ne glede na 
to, da se vam včasih to ne zdi potrebno.«

Najbolj uspešnim učencem je brezoviški župan podelil simbolično 
darilo Mladinske knjige, Cankarjevo Za narodov blagor in Kralj na Be-
tajnovi s posvetilom. Letos je župan nagradil 15 najbolj uspešnih učen-
cev brezoviške šole in 7 učencev Osnovne šole Preserje. 

Najbolj uspešni učenci 2012:
OŠ BREZOVICA
Katja Pleško – odlično vodenje šolskih in občinskih prireditev
Veronika Žižek – vsestransko odlično udejstvovanje na kulturnem po-
dročju
Jernej Rogelj – diamantno matematično priznanje – kenguru, srebrno 
Vegovo priznanje iz matematike in udeležba na državnem tekmovanju 
iz matematike
Miha Predalič – fotografski dosežki na področju digitalne fotografi-
je in promocija šole na treh razstavah (Interspar v Ljubljani, Logatec, 
Sežana)
Timur Kulenović – srebrno Vegovo priznanje iz matematike, srebrno 
Stefanovo priznanje iz fizike, vse zaključene ocene v spričevalu odlične 
Ema Mlakar – srebrno Vegovo priznanje iz matematike, vse odlične ocene
Matjaž Istenič - srebrno Vegovo priznanje iz matematike, vse odlične 
ocene
Maj Koncilja – pet bronastih priznanj na različnih področjih, vse odlič-
ne ocene
Luka Voglar – srebrno Vegovo priznanje iz matematike, vse odlične oce-
ne
Jan Bojović – srebrno Vegovo priznanje, vse odlične ocene
Patricija Žižek – bronasto Cankarjevo priznanje, bronasto priznanje Ve-
sele šole, uspešno sodelovanje v pevskem zboru, prvo mesto na film-
skem festivalu Zoom – ekipno
Matej Marinko – zlato Stefanovo priznanje iz fizike, srebrno Vegovo 
priznanje iz matematike
Vita Slak – srebrno in zlato Cankarjevo priznanje iz znanja materinšči-
ne, srebrno priznanje iz zgodovine, pet bronastih priznanj na različnih 
področjih, priznanje na natečaju Moja domovina
Maja Munih – srebrno Cankarjevo priznanje iz znanja materinščine, 
nagrada na literarnem natečaju 25. Roševi dnevi v Celju, finalistka na 
literarnem natečaju Rima raja na Vrhniki
Nejc Filipič – za izredne uspehe na področju filmske umetnosti

OŠ PRESERJE
Lovro Suhadolnik – odličen uspeh
Mateja Knap – odličen uspeh
Kristina Krnc – odličen uspeh, uspešno delovanje na športnem podro-
čju, pozitiven in korekten odnos do učencev in učiteljev
Klara Stipar – za športne dosežke
Dean Rogelj – šolski državni prvak v judu
Luka Drolc – šolski državni prvak v športnem plezanju
Maja Repar – za pozitiven in korekten odnos do sošolcev in učiteljev

Vesna Erjavec

Dan odprtih vrat SPVCP Občine Brezovica
V soboto, 2. junija, je SPVCP Občine Brezovica na Pristavi v Podpe-

či po zastavljenem programu uspešno izvedel dan odprtih vrat, »Pro-
metna varnost, varna prihodnost«. Vreme ni bilo najbolj naklonjeno 
niti prirediteljem niti obiskovalcem. Hladen, meglen dan je bil na kožo 
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Nudimo vam veliko izbiro korekcijskih in sončnih očal in smo
pogodbeni dobavitelji medicinsko - tehničnih pripomočkov.

50% popusta na določene modele sončnih očal od marca dalje!

pisan le razposajeni maskoti Pasavček, ki je znala privabiti nasmeh 
vsakemu obiskovalcu. Želeli smo si več obiska kljub številnim so-
časnim dejavnostim v sosednjih krajih in zasebnih obveznosti ob-
čanov.

Najlepše se zahvaljujemo vsem sodelujočim za vložen čas 
in trud, predstavniku AMZS- ja g. Slavku Rusu, predstavnikom 
PGD Podpeč, skrbnim članom Zveze šoferjev in avtomehanikov 
Dolomiti, medobčinskim redarjem, vsem PP, policiji s konjeni-
ško enoto, policijskim psom in motorjem ter reševalcem z reše-
valnim vozilom.

Zvesti donatorji, PRIGO d.o.o., Radio 1 ORION, RABBIT transport, 
GREMO d.o.o., ŠPAN podjetje, BENOTOURS, ROGELJ ROMAT, 
DOM PETELIN d.o.o, PLEŠKO CARS, ROGELJ&ROGELJ gostinstvo, 
so nam s svojimi donacijami omogočili bogatejši program. Hvala vam!

Povezovalka programa Vesna Novak in urednica Radia 1 Orion 
Mojca Pušlar, sta dnevu dali večjo vedrino in razgibanost. Hvala tudi 
članom in predsednici SPVCP za uspešno koordinacijo pri organizaciji 
in izvedbi dogodka. Za SPVCP Občine Brezovica zapisala

Zdenka Oblak

Krajevne skupnosti

Prenova igrišča na Rakitni
Konec maja smo začeli s prenovo igrišča pri šoli na Rakitni. Ker 

nam vreme ni bilo naklonjeno in smo lovili ure in minute brez dežja, 
smo z nujnimi deli končali v začetku junija, tik pred nogometnim tur-
nirjem. Športno pa smo ga predali svojemu namenu v nedeljo, 10. juni-
ja, ko smo ŠD Rakitna organizirali tradicionalni Dominikov nogometni 
memorial. Reportažo o dogodku najdete v športni rubriki.

Zaradi bližine hiše smo ograjo na eni strani dvignili, ostalo pa po-
ravnali in privarili, popravili smo tudi vrata in vse skupaj pobarvali. 
Obnovili smo hišico na igrišču in zamenjali razbite opeke, uredili gole 
in pobarvali črte na igrišču. Takoj po veselici bomo zamenjali tudi koše. 
Počitnice so tu in naši otroci že lahko varno in brezskrbno tekajo za 
žogo. Čaka nas še veliko dela. S prenovo bomo nadaljevali v poletnih 
mesecih.

Zahvalili bi se OŠ Preserje, občini Brezovica in KS Rakitna za posluh 
ter finančno pomoč. Še prav posebno pa se zahvaljujem vsem tistim 
članom našega Športnega društva in krajanom, ki so prostovoljno pri-
skočili na pomoč. Brez njih bi zadevo težko izpeljali. 

Barbara Kovačič,
ŠD Rakitna

Iz KS Podpeč - Preserje
Z velikim veseljem sporočam, da smo konec maja dobili gradbe-

no dovoljenje za izgradnjo kanalizacijskega sistema v naši KS. Tako 
se je končala večletna agonija, saj so se postopki začeli že leta 2002. 
Izgradnja kanalizacijskega sistema na območju KS Podpeč - Preserje 
predstavlja enega najpomembnejših projektov občine in krajevne sku-
pnosti na področju gospodarske javne infrastrukture ter je obenem bi-
stvenega pomena tudi z vidika zagotavljanja kvalitetnega življenjskega 
okolja občanom. Občina Brezovica skupaj s sosednjimi občinami vodi 
postopek prijave projekta izgradnje kanalizacije za pridobitev sredstev 
iz evropskih skladov. 

V letu 2011 je KS Podpeč - Preserje upravljanje pokopališča zaupala 
podjetju Vrhovec iz Drenovega Griča. Po preteku enega leta lahko ugo-
tavljamo, da je delo z njim potekalo v skladu s pogodbo in ostaja še 
naprej upravljavec pokopališča v Preserju. 

S podjetjem JKP Brezovica d.o.o., smo imeli sklenjeno tudi pogod-
bo o vodenju evidence grobnih polj in ostalih zadev vezi s tem. Vsled 
tega še enkrat poudarjamo, da je potrebno pred vsakim posegom na 
grobno polje pridobiti soglasje JKP Brezovica. 

KS Podpeč - Preserje je za letošnjo sezono zagotovila dva premična 
WC pri jezeru na Jezeru, kar bo dobrodošlo za obiskovalce. 

Vsem želim prijetno poletje, šolarjem pa vesele počitnice.
Janez Šuštaršič,

predsednik KS Podpeč - Preserje

Iz KS Notranje Gorice - Plešivica
Tradicionalni zaključek šolskega leta v športnem parku Jama je bil 

letošnje leto nekaj posebnega. Posebnega zato, ker smo slavnostno 
odprli prenovljena igrala, ki jih je donirala Zavarovalnica Triglav. So 
stvari, pri katerih se človek ne more dosti zmotiti. Ena takih je prav 
gotovo nastop naših najmlajših krajanov. Prireditvi so dali prijetne ob-
čutke in iskreno veselje ob pridobitvi obnovljenega otroškega igrišča. 
Upajmo, da bodo igrala dolgo služila namenu in veseli, razposajeni 
igri. Počitnice so tu, ne zamudite priložnosti, da kar se da najbolje izko-
ristite prosti čas. Za popolno preobrazbo športnega parka Jama je žal 
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zmanjkalo malo časa, a kaj kmalu bosta za uporabo pripravljena tudi 
skejt park in tri igrišča za odbojko na mivki.

Letošnjega poletja si ne bomo zapomnili samo po prenovi športne-
ga parka Jama, saj je pred nami praznovanje 100. obletnice našega ga-
silskega društva. Najstarejše društvo v naši krajevni skupnosti bo svojo 
stoletnico praznovalo v soboto, 14. julija. Kdor ne bo na počitnicah, 
vljudno vabljen.

V začetku avgusta bodo Slovenske železnice obnovile tudi železniški 

prehod v Notranjih Goricah. Obnova bo potekala od 6. do 10. avgusta. 
Zaradi popolne zapore Podpeške ceste bo verjetno prihajalo do manjših lo-
gističnih problemov. Z načrtovano prepotrebno obnovo in širitvijo preho-
da bo  tudi za pešce poskrbljeno za nemoten prehod čez železniško progo. 

Lepe počitnice, ne glede, kje jih bomo preživeli. 
Marko Čuden,

KS Notranje Gorice - Plešivica

Komunala

Komunala na Občini Brezovica
Kljub muhastemu vremenu v maju in prvi polovici junija naša 

gradbišča lepo napredujejo. V naselju Radna je bil opravljen tehnič-
ni pregled kanalizacije, ki bo tudi osnova za začetek priključevanja 
posameznih gospodinjstev. Dokaj mirno in strpno smo preživeli tudi 
petdnevno zaporo Podpeške ceste, na železniškem prehodu v Vnanjih 
Goricah. Slovenske železnice so investicijo, ki presega sto tisoč EUR, 
izpeljale brezhibno in v dogovorjenih rokih. Zelo podobna zgodba se 
bo ponovila od 6. avgusta do 10. avgusta, ko bo ponovno popolna 
zapora ceste v Notranjih Goricah, saj tudi ta prehod kliče po obnovi 
in razširitvi. Ponovno naprošamo voznike za strpnost in dosledno upo-
števanje cestnih zapor, še posebno to velja za voznike tovornih vozil. 
Linija mestnega prometa 6 B bo organizirana na podoben način, kot 
pri prvi zapori, tako da uporabniki avtobusnega prevoza ne boste imeli 
nobenih težav. Dela na krožišču v Podpeči potekajo brez večjih pro-
blemov. Kmalu se bo gradbišče preselilo na drugo polovico cestišča, 
kjer se bo urejala meteorna kanalizacija, telefonska napeljava, gradnja 
plinovoda in električna napeljava. Preko poletja se bodo zaključila dela 
tudi na kanalizaciji v Rakitni, saj moramo končati dela do konca avgu-

sta. Rastlinska čistilna naprava že kaže svojo obliko in velikost. Do izi-
da novega Barjanskega lista vam želim čim bolj mirne in lepe počitnice. 

Marko Čuden, 
podžupan

Gusarsko poletje
29. junij - 17. julij 2012

Vsak dan od 9. do 17. ure:

risba za cekin
Od ponedeljka do sobote od 17. do 20. ure:

gusarske ustvarjalnice

Ustvarjanje in 
nagradna igra!

barjanski list 202x137 v2.indd   1 10.6.2012   11:00:52
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[  ESP S HILL HOLDERJEM  ]

[  14 ODLAGALNIH POVRŠIN  ]

[  8 sedežnih postavitev  ]

[  4 motorji in 3 nivoji opreme  ]

NOVA FIAT PANDA. izjemna v vseh pogledih.

Poraba goriva: 4,1 - 5,2 l/100 km. Emisije CO2: 95 - 120 g/km.
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AVTOTRADE, Sinja Gorica 11, Vrhnika, telefon: (01) 750 51 99

preprosto veË

NOVA FIAT PANDA.
5 LET

GARANCIJE
PLUS.

NOVA FIAT PANDA.
5 LET

GARANCIJE
PLUS.

PANDA-AVTOTRADE-105x74.pdf   1   6/7/12   11:55 AM

Šole in vrtci
OŠ Brezovica pri Ljubljani – nosilka častnega 
naziva »Kulturna šola 2012 - 2015«

V petek, 1. junija 2012, je bila na Vačah slovesna prireditev, na kateri 
so najbolj kulturno - ustvarjalne slovenske osnovne šole dobile posebna 
priznanja, ki jih je podelila strokovna komisija Javnega sklada Republike 
Slovenije za kulturne dejavnosti in Zveze kulturnih društev Slovenije. 

Ustvarjali smo na literarnem, gledališkem, glasbenem, filmskem, 
multimedijskem in likovnem področju, nastopali na številnih prire-
ditvah, sodelovali na različnih revijah in jih tudi sami organizirali, se 
udeleževali in bili nagrajeni na mnogih natečajih in projektih. Uspelo 
nam je zbrati dovolj točk, da smo prepričali izvajalce programa Kultur-
na šola, ki so nam podelili častni naziv KULTURNA ŠOLA 2012-2015. 
Osvojili pa smo tudi posebno priznanje za izredne dosežke na podro-
čju filmske in multimedijske dejavnosti.

Za prizadevnost in kreativnost čestitamo vsem učencem in mentor-
jem! Staršem, krajanom in Občini Brezovica pa se zahvaljujemo, ker 
nas podpirate, spremljate naše delovanje ter hodite gledat nastope in 
prireditve. Za vse nas bo pred OŠ Brezovica kot priznanje in vzpodbuda 
za nadaljnje ustvarjanje tri leta plapolala pisana zastava Kulturna šola.         

OŠ Brezovica

Medkulturni festival v podpeškem vrtcu 
Dopoldne, 22. junija, je bilo v podpeški enoti vrtcev Brezovica prežeto 

z medkulturnim dialogom. Otroci so se na prijetnih umetniško – zabavno 
- športnih delavnicah igrali s prostovoljkami iz držav Evropske unije. Skozi 
leto so se otroci iz podpeškega vrtca dodobra spoznali že s špansko in 
angleško kulturo, tokrat pa so se jim na enodnevnem festivalu pridružile 
še prostovoljke iz drugih koncev Evrope.
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Vrtci Brezovica oziroma enota Podpeč ali še natančneje Če-
belice z vzgojiteljico Tjašo Kuk, so v letošnjem letu vključene v 
zanimiv projekt »Multikulturnost iz prve roke, tudi v slovenskih 
vrtcih.« V okviru projekta, ki je v celoti f inanciran preko sredstev 
Evropske unije, sta pri Čebelicah letos gostovala dva prostovolj-
ca, najprej Liam iz Velike Britanije, zadnjega pol leta pa še Ana iz 
Španije. »Ana je z nami vsak dan. Od 9h do 14h se skupaj igramo 
in uživamo,« je pojasnila vzgojiteljica Tjaša, ki je še povedala, kaj 
je želela doseči s projektom: »Če že otroci ne morejo potovati, 
sem želela, da nekdo pride k nam in da otroci spoznajo drugačne 
kulture. To se mi zdi pravilno, saj imamo potem v življenju tudi 
manjše stereotipe.«

Otroci iz skupine Čebelice so ob druženju s prostovoljcema 
preko zanimivih dejavnosti, učnih uric in novih idej spoznavali tuj 
jezik, kulturo, običaje ter tudi kulinariko obeh prostovoljcev. Kot 
dodaja Kukova, je takšna izkušnja pozitivna, saj svet po njenih 
besedah postaja velika vas. Ker pa Čebelice svojih izkušenj s spo-
znavanjem tuje kulture niso želele obdržati le zase, so v podpeški 
enoti tudi za ostale otroke pripravili prijeten dan, ki so ga poime-
novali EVS Summer Festival( EVS – Evropska volonterska služba) 
ter tako z delčkom projekta obogatili še skoraj 180 otrok tega vrt-
ca. »Ana je spoznala veliko prostovoljcev, ki tako kot ona delajo 
na različnih koncih Slovenije. Povabila jih je na naš enodnevni fe-
stival, k nam je prišla ustvarjat Angležinja, z nami so še iz Bolgari-
je in Nemčije, iz vseh koncev,« je še pojasnila vzgojiteljica Čebelic.

Od devete do desete ure so se s prostovoljkami na tematskih 
delavnicah družili najmlajši otroci, kasneje pa še starejši otroci. 
Dopoldne so jim obogatile delavnice joge, poslikava telesa, za-
bavali so se na poligonih, zamigali ob zvokih glasbe, pihali mil-
ne mehurčke, slikali z nogicami, ustvarjali zanimive slike, vriskali, 
skakali, plesali in se pri tem izjemno zabavali.

Vesna Erjavec

www.renault.si

P o r a b a  P r i  m e š a n e m  c i k l u  3 , 5  -  6 , 9  l / 1 0 0 k m .  e m i s i j e  c o ²  9 0 -15 9  g / k m

Renault priporoča

* Ponudba 3x5 velja ob nakupu novega osebnega vozila Renault z Renault financiranjem (razen Trafic in Master). Izračun je narejen na dan 24.05.2012 za Renault Megane Berline Kolekcija 2012 Authentique 
1.6 16V, preko Renault financiranja. Vključuje storitve podaljšane garancije, asistence (Renault pomoči) in rednega vzdrževanja za obdobje 5 let ali 100 000 km, kjer velja prvi od obeh izpolnjenih 
pogojev. Maloprodajna cena z že upoštevanim popustom in DDV, znaša 13.390 €. Informativni izračun za skupni znesek kredita v višini 16.795,52 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva 
spremenljivo obrestno mero 6-mesečni Euribor (1,013%) +3,70 % in polog v višini 0 EUR. EOM = 6,28% in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Skupni znesek, ki ga mora 
odplačati kreditojemalec znaša 16.795,52 €, od tega znašata zavarovalna premija 576,32 € in strošek odobritve kredita 120,00 €. Kreditojemalec vrne kredit v 96 mesečnih obrokih v višini 167,70€.  
Več na www.renault.si. Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana.

RENAULT MEGANE KOLEKCIJA 2012 S PAKETOM 3x5 
ŽE ZA 168 EUR/mesec brez pologa*

ASISTENCE
rEdNEGA vzdržEvANjA

GArANCIjE
pet let

IME TRGOVCA NASLOV TRGOVCA IN MESTO, TEL: 0123 456 7890, WWW.IMETRGOVCA.COM 
oDPrTo oD PoneDeljka Do PeTka oD XX. Do YY., soboTa oD XX. Do YY., neDelja oD XX. Do YY/ZaPrTo.

www.renault.si

PLEŠKO CARS, D.O.O., TRŽAŠKA 426,1351 BREZOVICA PRI LJUBLJANI,  
01/365-80-10, WWW.PLESKO-CARS.SI ODPRTO OD PONEDELJKA DO PETKA  
OD 7:00 DO 18:00, SOBOTA OD 8:00 DO 12:00, NEDELJA ZAPRTO

P O R A B A  P R I  M E Š A N E M  C I K L U  4 , 0  - 8 , 2  l / 1 0 0 k m .  E M I S I J E  C O
²

 1 0 6  - 1 9 0 g / k m

Renault priporoča

OTROČJE LAHKA ODLOČITEV

 KLIMATSKA NAPRAVA
 RADIO CD MP3
 MEGLENKE
 ELEKTRIČNI POMIK 

 PREDNJIH STEKEL
 ELEKTRIČNO NASTAVLJIVI 

 IN OGREVANI ZUNANJI
 OGLEDALI

+ IZJEMNE PONUDBE 
NA OSTALIH VOZILIH

SAMO DO KONCA MARCA! Nekatere odločitve so lahke. 
Ne zamudite odlične ponudbe Renault z izjemnimi prihranki. 
Stopite do najbližjega Renault salona zdaj, razmišljali boste 
kasneje. In zadovoljni boste! 

Sl
ik

a 
je

 s
im

bo
ln

a.
 R

en
au

lt 
Ni

ss
an

 S
lo

ve
ni

ja
, d

.o
.o

., 
Du

na
js

ka
 2

2,
 1

51
1 

Lj
ub

lja
na

.

V hali Tivoli
V četrtek, 24. 5. 2012, smo se četrtošolci za nagrado odpeljali v halo 

Tivoli, ker smo zmagali v tekmovanju za čiste zobe na POŠ Notranje Go-
rice. Pri šoli smo šli na mestni avtobus 6B. Na avtobus smo vstopili ob 
8.30. S seboj smo imeli zobke, izrezane iz kartona, ki smo jih nalepili na 
palčke. Na vsakemu je bila napisana ena črka. Če smo zobke postavili v 
vrsto, je bil napis Notranje Gorice. Peljali smo se pol ure.

Izstopili smo v Ljubljani, pri pošti. Z učenci drugih šol smo se dobili 
pri drevoredu. Tam so bile razstavljene slike mesta Ljubljane. Malo smo 
se ustavili, popili in pojedli malico. Nato smo pot nadaljevali do Cekino-
vega gradu.

Med potjo smo videli roza obarvan tank. Čez nekaj časa smo že bili 
v dvorani Tivoli. Tam ni bilo sedežnega reda, zato smo se usedli kamor-
koli. Nekaj minut smo čakali na začetek programa, z nami je čakala tudi 
gospa Majda, ki je vodila tekmovanje za čiste zobe na naši šoli. Ko so na 
oder prišli Lumpiji, smo začeli ploskati in dvignili zobke s črkami. Potem je 
napovedovalec naštel sponzorje tekmovanja. Vklopili so glasbo in Lum-
piji so zaplesali. Po njihovem plesu so nastopili akrobati in zabijali koše 
s ponjave. Enkrat je enemu žoga zdrsnila iz rok. Podelili so tudi nagrade 
za regijske zmagovalce. Mi je nismo dobili. Dvojčici Eva in Nika Prusnik 
sta zapeli nekaj pesmi. Skoraj vsi obiskovalci so šli plesat. Počasi se je pro-
gram končal, zato smo zapustili halo Tivoli.

Ko smo prišli do avtobusne postaje, smo avtobus čakali samo sedem 
minut. Med tem je nekaj minut padal dež, nato se je vreme umirilo. Skoraj 
vsi učenci smo se v avtobusu peljali na harmoniki. Kmalu smo se pripeljali 
na končno postajo. Šli smo v šolo, pojedli kosilo in šli vsi veseli domov.

Dušan Janković, 4. c POŠ Notranje Gorice
Mentorica: Zdenka Oblak

 
Maj v enoti Brezovica

V maju smo v enoti Brezovica izvajali dejavnosti na temo »Varno v 
prometu«. V okolici vrtca imamo veliko možnosti gibanja v naravi in spo-
znavanje le - te. Kljub občasnemu dežju smo hodili v naravo, čofotali po 
lužah in uživali v dežnih kapljah. V času pomladi smo v gozdu opazovali 
živali, jih poslušali in doživljali z vsemi čutili. Nabrali smo bezeg ter iz njega 
pripravili sirup in čaj.

V arboretumu smo občudovali žuželke, morske praživali in uživali na 
igralih. Starejši otroci so obiskali Kekčevo deželo ter poleg Kekca spoznali 
tudi ostale junake iz Vandotove zgodbe .

V sodelovanju v mednarodnem projektu »Multikulturnost iz prve 
roke« nas je obiskala Ana Belen iz Španije. Predstavila nam je svojo de-
želo, naučila pesmico, ples in nekaj španskih besed. Dneve, ki nam jih je 
popestrila Ana, bomo imeli v lepem spominu. 

Vključeni smo v projekt Varno s soncem. Z otroki se bomo preko po-
letja izogibali sončnim žarkom v času največjega sevanja UV-sevanja. Pri-
merno se bomo zaščitili ter otroke in starše o tem ozaveščali. Vsem otro-
kom in staršem želimo prijeten oddih in novih moči za novo šolsko leto.

Alenka, Bojana, Barbara in Katarina



8

BARJANSKI

TC Mercator, Robova cesta 6, Vrhnika | T: 01 755 71 61 | M: 041 342 000 | mega.phone@siol.net

* Sklenitev novega naročniškega razmerja ali 
podaljšanje obstoječega za 24 mesecev.

Alcatel
OT-536
..............................

1€*

* Sklenitev novega naročniškega razmerja na pakete 
35/45/77 ali podaljšanje obstoječega za 24 mesecev.

Nokia
C2-05

..............................

1€*
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Šport
Dominikov nogometni memorial na Rakitni

ŠD Rakitna je v nedeljo, 10. 6. 2012, organiziralo tradicionalni Do-
minikov nogometni memorial. Udeležilo se ga je deset ekip iz brezoviške 
občine in Ljubljane, Rakitno pa sta zastopali dve ekipi.

Kljub slabi vremenski napovedi in deževni soboti smo bili izredno ve-
seli, ko se je v nedeljo dopoldan nebo nad Rakitno razjasnilo in v lepo 
neokrnjeno naravo privabilo številne nogometne navdušence in navijače. 
S tekmami smo začeli ob osmih zjutraj, polfinalne in finalne tekme pa so 
se odvijale pozno popoldne. Za obiskovalce smo pripravili pester spre-
mljevalni program, nista pa manjkali niti dobra jedača in pijača.

Prijateljske tekme so imele predvsem namen druženja, športnega 
udejstvovanja in zabave. Kljub temu pa smo za najboljše ekipe pripravili 
lepe nagrade in pokale. Prav nobena ekipa ni odšla domov praznih rok, 

Kultura
Podelili nagrado za Najboljšo ekološko slikanico 

Vseslovenski natečaj je že četrtič zapored organizirala založba Mor-
fem z Jezera, tradicionalno nagrado pa sta si letos prislužili Aleksandra 
Čehovin in Taja Sever s slikanico Strašna Martinova prigoda.

Gre za najbolj vidno ekološko priznanje za otroško literaturo pri nas, 
ki je postalo nepogrešljiva stalnica na seznamu vsakoletnih literarnih pri-
reditev. Odziv na aktualni natečaj je bil izjemen, organizatorji pa opaža-
jo, da kvaliteta vsebin in ilustracij z leta v leto narašča. Podelitev nagrad 
je potekala v petek, 8. junija, v prostorih Društva slovenskih pisateljev, 

svečanega dogodka pa se je udeležila tudi častna gostja Lučka Kajfež Bo-
gataj, ki je spregovorila nekaj besed o ekologiji. Zbrane je nagovoril tudi 
predsednik komisije Ciril Zlobec, ki je pohvalil nagrado ter spregovoril 
tudi o visoki literarni in estetski vrednosti vseh devetnajstih knjig, ki so pri-
spele na natečaj. Dotaknil se je tudi izjemnega pomena slikanic, ki na tak 
način ubirajo eko pot k mladini. Podelitvi se je pridružil tudi predstavnik 
sponzorja, podjetja Plan-net, ki je avtoricam in ilustratorkam nagrajene 
slikanice izročil ček v vrednosti 1.200 evrov.

Orion

saj smo vsem prijavljenim razdelili praktične nagrade, zadnje uvrščenim 
še posebno, tolažilno. Na turnirju so zaigrali tudi rakiški veterani in tako 
ponovno preizkusili svojo formo v brcanju okroglega usnja. Padlo je kar 
nekaj golov, poželi so velik aplavz in že razmišljamo, da bi v prihodnje 
organizirali tudi turnir veteranov.

Vsi igralci in gledalci so bili zelo zadovoljni s prikazano igro. Vsi lju-
bitelji okroglega usnja pa so se strinjali, da rezultat ni tako pomemben 
kot druženje in promocija nogometa v tisti pravi luči. Po koncu tekem in 
podelitvi nagrad je za dobro vzdušje poskrbela še skupina rakiških muzi-
kantov »Včas nam rata« in mladih rakiških harmonikašev.

Prvo mesto je osvojila ekipa Nimaro iz Ljubljane, na drugo mesto se 
je uvrstila ekipa Nesa team in tretje mesto so zasedli Kamničani izpod Kri-
ma - Kluke. Zahvaljujemo se vsem sponzorjem: Avtotehni Vis, Avtocentru 
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Organizatorji, člani športnega društva B.V.G. GULČ (Klemen Zale-
tel, Matej Guček, Boris Malovrh), so letos prvič poskrbeli tudi za zabavni 
program, ki se je odvijal po končanih športnih tekmovanjih. Za zabavo in 
dobro vzdušje je poskrbel ansambel Parazol. Kljub slabi vremenski napo-
vedi je vreme zdržalo in s tem omogočilo, da je prireditev odlično uspela. 
Organizator se zahvaljuje vsem udeležencem 5. Športfesta in jih vabi dru-
go leto na še boljši, 6. Športfest Občine Brezovica.

Prireditev so omogočili: Unija računovodska hiša, Avtocenter Špan, 
Opel Sever Vrhnika, MI elektronika, Gostilna Kavčič, Klima Hafner, Pro-
zvok, Tersus, Simpro - Jack Wolfskin, Kašča Mrlačnik, Vogart, Grelci 
Maras, Diminox, Halo Pinki, Pleško cars, Gostilna Pr Kopač, Hotenjka, 
Holidays pub, Fibernet.

HITROSTNO PLEZANJE
Mlajše deklice: Mlajši dečki:
1. mesto: Rebeka Remškar 1. mesto: Andraž Remškar
2. mesto: Lana Šturm 2. mesto: Jan Popovič
3. mesto: Tia Primc 3. mesto: Jaka Jaki
Starejši dečki:
1. mesto: Jure Rus
2. mesto: Matic Bokavšek
3. mesto: Jure Kovačič

NOGOMET: KOŠARKA:
1. mesto: KMN VIČ 1. mesto: TRIFECTA
2. mesto: NK DRAGOMER 2. mesto: TA ZADNJA EKIPA
3. mesto: LOG ZAPLANA 3. mesto: BREZOVICA
4. mesto: KOMPLAST BREZOVICA

B.V.G. Gulč

Športni tabor – Barjanske olimpijske igre 2012
Športni park JAMA, Notranje Gorice 
1. termin: 30.7.-3.8.2012 (od 8.00-15.30, varstvo od 7.30 naprej)
2. termin: 6.8.-10.8.2012 (od 8.00-15.30, varstvo od 7.30 naprej)
3. termin: 27.8.-31.8.2012 (od 8.00-15.30, varstvo od 7.30 naprej)

Tabor bo, zaradi velikega zanimanja za tovrstno obliko izkoriščanja 
počitnic, izveden v treh terminih. Rdeča nit taborov bodo «Barjanske 
olimpijske igre«. Skupine si bodo izbrale svoje ime države, naredile svojo 
zastavo, postavljale olimpijsko vas in prižigale olimpijski ogenj. Pomerile 

Špan, pekarni Legiša, Krimček baru, Pizzeriji Jurček , Gostilni Valvasorjem 
hram, firmi Prit d.o.o. ter Fimont s.p..

ŠD Rakitna

5. Športfest odlično uspel
V soboto, 2. 6. 2012, se je na igriščih pri OŠ Brezovica odvijal že 5. 

Športfest Občine Brezovica, na katerem so športniki tekmovali v treh di-
sciplinah. V plezalni steni so se dopoldne v športnem plezanju pomerili 
otroci, na igrišču za balonom pa se je odvijal turnir malega nogometa. 
Organizator je v popoldanskem času organiziral še turnir v ulični košarki.

Najbolj zanimiv in obiskan je bil turnir malega nogometa, kjer je so-
delovalo 13 ekip, največ do sedaj. Ekipe so bile razvrščene v štiri skupine, 
prvi dve iz vsake skupine sta se uvrstili v četrtfinale. Nogometaši so poskr-
beli za razburljivo in izenačeno končnico, saj so se oba polfinala in finale 
končali po streljanju šestmetrovk. Turnir je že drugo leto zapored osvojila 
ekipa KMN VIČ. Druga je bila ekipa iz sosednje občine, NK Dragomer, 
tretja ekipa Log Zaplana, domačinom z Brezovice pa je pripadlo nehva-
ležno četrto mesto. 

Na zunanji plezalni steni so otroci tekmovali v treh kategorijah, mlajše 
deklice, mlajši dečki in starejši dečki. Vsak tekmovalec je moral kar se da 
hitro preplezati dve vnaprej določeni plezalni smeri. Za končni rezultat je 
štel skupni seštevek porabljenega časa pri plezanju obeh smeri. Tekma v 
hitrostnem plezanju je bila v okviru Športfesta organizirana drugič, po-
svetili pa so jo v spomin na preminulo Lino, najmlajšo članico Plezalnega 
društva Grif. 

Letošnjega turnirja v ulični košarki se je udeležilo šest ekip, ki so se po-
merile vsaka med sabo. Prve štiri ekipe pa so se uvrstile v polfinale. V fina-
lu sta se pomerili ekipi Trifecta in Ta zadnja ekipa. Favorizirana Trifecta je 
gladko zmagala in zasluženo osvojila 1. mesto v košarki na 5. Športfestu. 
Tretje mesto je osvojila domača ekipa Brezovice. 

Po končanih tekmovanjih je župan občine Brezovica Metod Ropret 
podelil pokale, denarne in praktične nagrade prvim trem ekipam v obeh 
panogah. Pokale in diplome so dobili tudi najboljši trije plezalci v posa-
mezni kategoriji. 
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se bodo v naslednjih disciplinah: odbojki na mivki, lokostrelstvu, staro-
grškem metu kopja, vlečenju vrvi, ekipni igri »rovarčku«, ekipni igri »kick-
ball«, balinanju in štafetnih igrah.

Poleg tekmovanj smo otrokom pripravili tudi ustvarjalne delavnice in 
taborniške veščine. Izdelovali bodo olimpijske medalje iz das mase, olim-
pijske zapestnice iz garna, se učili postavljanja šotora iz šotorskega krila, 
izdelovanja različnih ognjev, kopij in lokov. Novost bodo jahanje konjev 
in gasilske veščine, vsako po 1 dan. Imeli pa bodo tudi izlet z vlakom v 
vodno mesto Atlantis ali Laguno (odvisno od vremena) in kopanje. Ta-
bore bomo sklenili ob petkih popoldan, s piknikom za otroke in starše. 
Strokovni vodja taborov je Gabrijela Marinko, organizacijska pa Katarina 
Vraber in Urška Krek.          

ŠD Jama

IronMan triatlon Lanzarote, Kanarski otoki 
Triatlon je razmeroma mlad 

(1978), vendar zelo atraktiven šport, 
zato je v svetu in posledično tudi v 
Sloveniji, vsako leto bolj priljubljen in 
popularen. Veliko je organiziranih tek-
movanj, predvsem na kratkih razda-
ljah, ki so primerne za širšo množico 
ljudi, ki jim je ta šport všeč, za tiste, 
ki si zastavijo nov športni izziv ali za 
tiste, ki imajo radi pestro in razgiba-
no športno vadbo in tekmovanja. 
Pomembno je tudi dejstvo, da je v 
Sloveniji kar nekaj klubov, ki se orga-
nizirano, sistematsko in strokovno 
posvečajo vadbi triatlona, ne glede na 
starost in sposobnosti posameznika. 
Osnovna delitev triatlona glede na tekmovalne razdalje je: triatlon za vsa-
kogar (200 – 300 m plavanja, 8 – 12 km kolesa in 1 - 2 km teka), šprint 
triatlon (750 m – 20 km – 5 km), olimpik triatlon (1,5 km – 40 km – 10 
km), ki je že bolj zahtevna razdalja, na kateri tekmujejo tudi na olimpij-
skih igrah (letos v Londonu Mateja Šimic). 

Vsekakor pa za vsakega bolj resnega triatlonca predstavlja največji iz-
ziv tekmovanje na IronMan triatlonu, ki je sestavljeno iz 3,8 km plavanja, 
180 km kolesarjenja in 42,2 km teka. V svetu je na vseh celinah, preko 
celega leta, organiziranih okoli 30 tovrstnih tekmovanj. Na enem izmed 
njih je 19. maja nastopil tudi Matjaž Bajec iz Kamnika pod Krimom, 
član Triatlonskega kluba Ljubljana. Za letošnji izziv sezone si je izbral Iro-
nMan triatlon na Lanzarotu, na Kanarskih otokih. Ta tekma velja za eno 
izmed najtežjih na svetu, saj morajo tekmovalci po plavanju v hladnem 
Atlantiku, na 180 km kolesarjenja premagati kar 2550 višinskih metrov 
(5x na Rakitno), vožnjo pa ovira tudi močan veter. Tudi tekaška proga 
je zahtevna, saj je na njej veliko krajših vzponov, vse skupaj pa otežuje še 
močno kanarsko sonce. Vsa omenjena dejstva zahtevajo, da morajo biti 

PRIJAVNICA Športni tabor 2012
IME PREDHODNE PRIJAVE ZA EN, DVA ALI TRI TEDNE ali ZA VSAK DAN POSEBEJ 

(zaradi kosila). Prijavite se lahko na e-naslov: tabor.jama@gmail.com; Vse dodatne 
informacije dobite na telefon: 031/439923 (Urška Krek)

PRIIMEK
Letnik/razred
NASLOV Cena tabora je prilagojena vašim željam in znaša: Brez kosila na dan je 2 eu (stro-

ški in material) torej 10 eu/teden, s kosilom na dan je 8 eu (material in kosilo), s 
kosilom na teden je 40 eu (vključeno vse, razen kopanja v Laguni ali Atlantisu-za 
tiste, ki ne bi šli, bo organizirano varstvo v ŠP Jama) in s kosilom ter kopanjem na 
teden je 50 eu. Cena je zaenkrat okvirna, vendar se ne bo spremenila za več kot 5 
eur oziroma 1 eur/dan.

POŠTA
TELEFON
ŠOLA
E-NASLOV
PODPIS STARŠEV/SKRBNIKOV:
Datum:
S podpisom dovoljujem in se strinjam, da se moj otrok udeleži Poletnega tabora v Jami ter se s tem lahko udeleži vseh aktivnosti 
v sklopu omenjenega tabora. Soglašam, da vaditelj ne prevzema odgovornosti za nesreče in poškodbe, ki bi nastale kot posledi-

ca neupoštevanja vaditeljevih navodil.

tekmovalci za tako preizkušnjo zelo dobro pripravljeni, glavna je telesna 
priprava, pomembna pa je tudi psihična stabilnost, da pri utrujenosti, ki 
se stopnjuje predvsem na maratonu, vztrajaš do konca. 

Matjaž je za treninge od novembra naprej namenil v povprečju skoraj 
14 ur tedensko, tako da je bil dobro pripravljen, zato mu je tekma lepo 
uspela. Plavanje je končal s časom 1h 9 min, za kolesarjenje je porabil 5 h 
48 min, maraton pa je pretekel v 3 h 37 min. Tako se je s skupnim časom 
10 h 47 min med 1600 tekmovalci uvrstil na 188. mesto, v starostni kate-
goriji 45 – 49 let pa med 260 tekmovalci na 25. mesto. Čestitke!

Klara Bajec

Turnir U-13 in prvenstvo Notranjske
Turnir U-13 in prvenstvo Notranjske bosta na sporedu v začetku sep-

tembra na prenovljenih in posodobljenih igriščih za odbojko na mivki v 
ŠD Jama.
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Ostalo

Člani odbojkarske sekcije ŠD Jama so si dolga leta prizadevali, da bi 
posodobili igrišča v Jami in jih opremili za največja tekmovanja. Letos je 
končno uspelo in projekt je od Fundacije za šport pridobil 30.000 EUR, s 
katerimi bo Jama pridobila poleg igrišč z mivko tudi nov skate park in še 
vrsto izboljšav v celotnem športnem parku. 

Prav te dni se pod budnim očesom Marka Čudna in Jureta Zdešarja 
z močno podporo lokalnih gradbenih podjetij in vsekakor široke skupine 
prostovoljcev končujejo dela na modernem centru Jama.

Zaradi zagotavljanja izvedbe vseh programov, organizacije tekmovalne 
sekcije in strateškega razvoja odbojarskega centra, bo ob močni podpori 

predsednika KS Notranje Gorice – Plešivica Marka Čudna, upravljanje z 
igrišči prešlo na odbojkarsko sekcijo pri ŠD Jama. S tem bodo igrišča za 
vzpodbudo širitve odbojke na mivki mladini dostopna brezplačno. 

Poleg tradicionalnih taborov bodo konec junija in v juliju potekale 
šole odbojke na mivki, zaradi prenove igrišč pa so tradicionalne turnirje 
(U-13 in za rekreativce) premaknili predvidoma na začetek septembra, v 
soboto in nedeljo, 1. in 2. 9. 2012. 

O ostalih aktivnostih odbojkarjev boste seveda sproti obveščeni. 
Kontaktirate nas lahko na odbojka.jama@gmail.com. 

ŠD Vital

Obnova železniškega prehoda Vnanje Gorice
Po petih dneh so delavci končali z obnovo nivojskega prehoda čez 

železnico v Vnanjih Goricah. V času obnove je bil prehod čez železnico 
popolnoma zaprt, promet pa je bil preusmerjen na obvozne ceste. Kljub 
velikemu logističnemu zalogaju, urediti je bilo treba vožnjo mestnega av-
tobusa, poskrbeti za varno prečkanje prehoda pešcev, kolesarjev, šolarjev 
in avtobusnih potnikov, je obnova potekala z bistveno manj težavami, kot 
so pričakovali.

Kot nam je povedal podžupan Marko Čuden, so Slovenske železnice 
prehod obnovile od temeljev do menjave tirnic ter obnove vozišča. Pre-
hod se odslej ponaša z najboljšo in najsodobnejšo tehnologijo, kar jo 
trenutno v Sloveniji premoremo, prenesel pa bo tudi največje obremeni-
tve. A najbolj pomemben vidik prehoda čez železniško progo je bistveno 
večja varnost cestnega prometa v tem delu občine. Kot nam je še zaupal 
podžupan, so bile tirnice oziroma prehod čez progo dotrajane, plastike 
odstopljene in zato niso več opravljale svoje funkcije. 

Veliko razumevanja pa so pokazali tudi prebivalci, udeleženci cestne-
ga prometa in potniki avtobusov, ki se niso pritoževali in so razumeli, da 
je potrebno nekaj dni potrpeti. Še pred obnovo so skupaj z Ljubljanskim 
potniškim prometom naredili načrt, kako bo urejen promet na mestni 
liniji 6b. Mestni zelenci so vozili do obračališča v Vnanjih Goricah, kjer 
so potniki peš prečkali progo in se nato do Notranjih Goric zapeljali z 
zalednim avtobusom. »Malo se je sicer pokazalo, da logistika morda ni 
bila najboljša, a so to na LPP-ju hitro odpravili in tako ni bilo težav,« je še 
pojasnil podžupan. Logistično so morali urediti tudi prevoz šolarjev do 
brezoviške osnovne šole, poskrbeti za obvoze avtomobilov in tovornega 
prometa ter poskrbeti za varnost šolarjev, pešcev in kolesarjev. »V času 
konic so bili na železniškem prehodu predstavniki Društva šoferjev in av-
tomehanikov, ki so pomagali šolarjem in ostalim čez progo,« je povedal 
Marko Čuden.

Sicer pa se je na železniških prehodih na progi Ljubljana - Brezovica 
– Preserje, v zadnjih letih zgodilo veliko nesreč, tudi s smrtnim izidom. 
Omenjena proga je precej obremenjena, saj v 24 urah tu v povprečju pelje 
101 vlak. Po podatkih Slovenskih železnic je bil razlog za te nesreče nepre-

vidnost udeležencev v cestnem prometu, zato kljub obnovi in bistveno ve-
čji varnosti v cestnem prometu, varnosti ne bo mogoče doseči brez upo-
števanja prometne signalizacije. Kot opozarjajo na Slovenskih železnicah, 
nikoli ne poskušajte biti hitrejši od vlaka, nikoli ne tekmujte z vlakom, ker 
boste poraženi. Slovenske železnice zato voznike osebnih avtomobilov in 
pešce pozivajo k previdnosti. Voznikom svetujejo, da se ob prehodih, ki 
so označeni s prometnimi znaki, vedno ustavijo. Šele, ko se prepričajo, 
da lahko varno prečkajo progo, lahko nadaljujejo z vožnjo. Pri tem naj 
upoštevajo, da ima vlak vedno prednost pred cestnim vozilom in naj se 
ne zanašajo na to, da jih je strojevodja videl prečkati progo. Zavorna pot 
težkega vlaka je namreč lahko dolga tudi do en kilometer.

Vesna Erjavec

Otroci Triglava prevzeli otroška igrala v Jami 
Občina Brezovica je v petek, 22. junija, slovesno otvorila prenovlje-

no otroško igrišče v Športnem parku Jama v Notranjih Goricah. V okvi-
ru projekta »Otroci Triglava – Brezskrbni v igri, povezani z naravo« sta 
igrišče prenovila Zavarovalnica Triglav s partnerji ter Občina Brezovica. 
Otvoritev je popestril otroški kulturni program in obisk ambasadorja 
projekta, košarkarja Gorana Jagodnika.

Slavnostno rezanje traku, ki so ga prerezali župan Občine Brezo-
vica Metod Ropret, predsednik uprave Zavarovalnice Triglav Matjaž 
Rakovec in kapetan Košarkarskega kluba Olimpija, je zadnje dejanje 
uspešnega projekta Otroci Triglava istoimenske zavarovalnice s poslov-
nimi partnerji, v okviru katerega so v petek prevzeli še zadnje, četrto 
prenovljeno igrišče. Tega so se najbolj razveselili najmlajši, ki se bodo 
brezskrbno igrali v prijetni senčki bližnjega gozda. 

»Zadovoljni smo, da smo v okviru projekta Otroci Triglava uspeli 
prenoviti izbrana igrišča še pred začetkom šolskih počitnic. Otroci se 
bodo sedaj lahko brezskrbno igrali na varnih igralih, kar je tudi osnov-
ni namen projekta. Želimo si, da bi nam poslovni rezultati še naprej 
omogočali izpeljavo projektov, namenjenih kvalitetnemu preživljanju 
prostega časa otrok,« je ob odprtju otroškega igrišča v Jami povedal 
predsednik uprave Zavarovalnice Triglav Matjaž Rakovec, ki je ob tej 
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priložnosti tamkajšnjim otrokom zaželel še sproščeno poletje na igri-
šču. Prenovljenega igrišča se je razveselil tudi brezoviški župan Metod 
Ropret, ki je poudaril: »Veseli in ponosni smo, da se je Zavarovalni-
ca Triglav, ki sodi med najuspešnejša in družbeno najbolj odgovorna 
slovenska podjetja, odločila, da v svoji akciji Otroci Triglava pomaga 
tudi otrokom naše občine. Prekrasno igrišče v Notranjih Goricah bo 
izjemna pridobitev za bližnji vrtec, podružnično osnovno šolo in vse 
otroke tega kraja. Iskrena hvala.«

V okviru projekta »Otroci Triglava – Brezskrbni v igri, povezani z 
naravo« je Zavarovalnica Triglav skupaj z Rikom, BTC in Krko ter ob-
činami obnovila štiri otroška igrišča. Med 38 prijavami je komisija iz-
brala štiri najbolj izvirne in celovite prijave, poleg Občine Brezovica še 
Mestno občino Velenje, Občino Kobarid in Občino Krško.  

Vesna Erjavec

DU Notranje Gorice – Plešivica
V našem DU se kar nekaj dogaja. Prepričana sem, da marsikdo še 

ni bil na osmici.
Osmice organizirajo po Primorskem, zato smo organizirali v maju 

izlet v Vipavo. Najprej smo se zapeljali do Vipavskega križa, kjer smo si 
vodeno ogledali samostan (1482) in samostansko knjižnico. Po kon-
čanem ogledu smo se odpeljali na kmetijo v Gradišče v Vipavi, kjer je 
bila ta čas osmica, postregli so nam z domačimi dobrotami in zaplesali 
smo ob zvokih harmonike, domov smo se vračali proti večeru. 

V juniju smo se odpravili na izlet na Bizeljsko. Ustavili smo se v Bre-
žicah, kjer smo imeli voden ogled gradu Brežice. Viteška dvorana, od 
koder je tudi fotografija, je res čudovita, ogledali smo si tudi druge 
zgodovinske predmete. Nadaljevali smo pot na Bizeljsko do cerkve sv. 
Lovrenca, kjer nas je pričakal tamkajšnji župnik. Povedal nam je nekaj o 
zgodovini cerkve, nazadnje nas je povabil v svojo klet, kjer smo nazdra-
vili z vinom, ki ga pridela sam. Od tam smo se odpeljali v repnico Naj-
ger, gospodarica nam je razložila nekaj o repnicah, v katerih v zadnjem 

času shranjujejo pridelano vino, postregla nas je z dobrim domačim 
narezkom in nazdravili smo s kozarčkom vina.

Pot smo nadaljevali na turistično kmetijo Vimpolšek, kjer smo imeli 
dobro kosilo. Ob zvokih harmonike smo lahko tudi zaplesali. Napro-
daj so imeli njihove domače mesnine in vsak je nekaj kupil. Pozno po-
poldne se je tako naš izlet zaključil in odpeljali smo se proti domu. V 
juliju, ko se bo morje dobro ogrelo, pa se gremo kopat v Izolo.

Metka Marinčič, 
DU Notranje Gorice - Plešivica

Spremenjene uradne ure krajevnih uradov v 
času letnih dopustov

Obveščamo vas, da bodo zaradi letnih dopustov na Krajevnem 
uradu Preserje in Krajevnem uradu Brezovica, v obdobju od 2. 7. 2012 
do 31. 8. 2012, uradne ure ob torkih, od 8.00 - 12.00 in od 13.00 do 
15.00 ter ob petkih, od 8.00 - 13.00.
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Dvodnevna prireditev PGD Goričica - Prevalje 
za novo gasilsko vozilo

Leto je naokoli in ponovno je čas, da gasilci iz Goričice in Prevalja 
organiziramo gasilsko vrtno veselico, ki bo letos nekaj posebnega, saj 
bomo zadnji vikend v avgustu pripravili dvodnevno prireditev. V petek, 
24. avgusta, se bomo pozabavali z izvajalci rock glasbe, saj bomo prvič 
organizirali rock večer, v soboto, 25. avgusta, pa bo že dobro znana 
gasilska veselica z narodno zabavnim ansamblom. Izkupiček veselice je 
namenjen nakupu novega gasilskega vozila.

PGD Prevalje - Goričica

Gasilstvo v Notranjih Goricah
Že leta 1912 so se možje in fantje naše vasi odločili, da bodo organi-

zirali gasilsko službo, pod imenom prostovoljna gasilska četa Notranje 
Gorice –Plešivica. Takoj ob nastanku so se spopadli s težavami, saj niso 
imeli ne orodja ne opreme ne črpalke ne znanja za kljubovanje ognje-
nim ujmam, kadar so pustošile naš kraj. Gorele so hiše, gospodarska 
poslopja in še marsikaj. Ljudje so lahko le opazovali, kako ognjeni pla-
meni uničujejo njihovo imetje. Hitro so šli v akcijo, da čim prej nabavijo 
prepotrebno orodje. Že naslednje leto so dobili tudi ročno črpalko, za 
katero pa ni znano, ali so jo kupili ali dobili v dar. Znano je le, da je 
bila črpalka last poklicne gasilske čete Ljubljana. Po nabavi določenega 
orodja in pridobitvi gasilske črpalke pa je nastala nova težava, kam vse 
to shraniti, saj niso imeli orodišča, saj se o gasilskem domu ni niti sa-
njalo. Nato so hitro začeli zbirati sredstva in pričeli z gradnjo gasilskega 
doma, ki se je zavlekla do druge svetovne vojne. Takrat je zelo upadlo 
število članstva, saj so morali iti v vojsko, iz katere se nekateri niso vrni-
li. Gradnja gasilskega doma se je končala šele ob koncu prve svetovne 
vojne, saj so bili zadnji stroški plačani še z avstrijskim denarjem. Po prvi 
svetovni vojni je društvo ponovno zaživelo in pridno delalo na različnih 
področjih, tako pri gašenju, razvilo pa se je tudi kulturno življenje, saj 
so se igrale razne drame, ki jih do tega časa ni bilo mogoče izvesti, ker 
ni bilo življenjskega prostora. Ob drugi svetovni vojni se je članstvo po-
novno razkropilo. Odšli so v partizane, internacije, nekaj pa jih je bilo 
mobiliziranih v sovražne vojske. Življenje društva je izumrlo. Po drugi 
svetovni vojni je znova zaživelo in s pridom domačih ljudi so organizi-
rali močno gasilsko društvo in se preimenovali v prostovoljno gasilsko 
društvo Notranje Gorice – Plešivica. Sedaj pa slavimo 100-letni jubilej 
obstoja društva. Smo dobro opremljeni in strokovno sposobni, tako da 
lahko kljubujemo vsem zahtevam, ki jih postavljajo pred nas. Tako sem 
v kratkih obrisih prikazal nastanek in razvoj našega društva preko stole-
tne zgodovine, ki jo bomo na slavnostni način proslavili v soboto, 14. 7. 
2012. Priredili bomo gasilsko parado, v kateri bodo sodelovala domača 
in sosednja društva, godba na pihala, narodne noše, pokazali pa bomo 

tudi prvo ročno črpalko, ki jo še hranimo za spomin, s kakšnim orod-
jem so delali naši začetniki. 

Po paradi bo slavnostni del prenešen pred šolo, kjer bo tribuna. Na 
njej bodo slavnostni gostje, med njimi bo tudi minister za obrambo. 
Vse krajane Notranjih Goric, Plešivice, Podplešivice in Žabnice vljudno 
vabimo, da se udeležite svečane proslave ob jubilejni stoletnici in s tem 
pokažete solidarnost do našega društva, ki se je že mnogokrat borilo z 
ognjenimi zublji, vam pa priskoči na pomoč tudi ob drugih nesrečah, kot 
so poplave ali snežna stihija, pa tudi pri pokrivanju streh, odstranjevanju 
dreves, kadar nam jih poruši silni vihar, ki pa ga mi ne moremo prekiniti. 
Z vašo navzočnostjo na naši jubilejni proslavi boste dokazali, da ste nam 
hvaležni za naše delo in nam dali nov zagon za opravljanje težkih nalog.

Seveda pa ste na naše praznovanje lepo vabljeni vsi prebivalci iz bli-
žnje in daljne okolice. Se vidimo 14. julija, ob18h.

Ne gojimo mi sovraštva, mi gojimo le pomoč.
Franc Kern,

PGD Notranje Gorice - Plešivica 

Rdeči noski tudi v vaših koncih
Društvo za pomoč trpečim in bolnim Rdeči noski deluje že od leta 

2004, ko smo odprli prvi redni tedenski program na Pediatrični kliniki 
v Ljubljani. Od leta 2007 smo program razširili in pogosteje obišče-
mo tudi bolnišnice preostale Slovenije. Ob torkih smo v Mariboru, ob 
sredah trije pari klovnov zdravnikov na Pediatrični kliniki Ljubljana, ob 
četrtkih dva para klovnov v celjski bolnišnici in na Infekcijski kliniki v 
Ljubljani. Izvajamo tudi šest mesečnih programov v Novi Gorici, na 
Stari Gori, Trbovljah, Novem mestu, Jesenicah ter v Rehabilitacijskem 
inštitutu Soča v Ljubljani. V ekipi, ki opravlja vedre vizite, je že 15 klov-
nov zdravnikov, ki so profesionalni umetniki, usposobljeni za delo v 
bolnišnici in letno obiščejo 23.000 otrok na več kot 400 vizitah. 

Poleg obiskov v bolnišnici skušamo biti prisotni tudi v domovih za 
stare in centrih za usposabljanje ter drugih zdravstvenih ustanovah, 
kamor nas večkrat povabijo. Lani smo v teh ustanovah obiskali 4000 
ljudi. V letu 2010 smo obiskali Dom upokojencev Vrhnika in VDC VI 
Vrhnika, kjer so verjetno tudi vaši bližnji.

Vendar pa naše društvo ne deluje samo v bolnišnicah, temveč s 
programom »Zgradimo most med bolnimi in zdravimi« gostujemo 
tudi po osnovnih in srednjih šolah, kjer predstavljamo naše delovanje, 
pristop k otrokom in želimo v mladih spodbuditi nov elan za dobrodel-
no udejstvovanje, pomoč sočloveku in splošno osveščati o pozitivnem 
pogledu na svet. Naš program je namenjen predvsem odraščajočim 
mladostnikom. V preteklosti še nismo sodelovali z vašimi osnovnimi 
šolami, bi si pa tega vsekakor želeli. 

Mnogo ljudi se na nas obrne po informacije, kako lahko našemu 
društvu pomaga. Dva zelo preprosta načina sta: 

- sodelovanje v akciji »Recikliranje za nasmeh«, ki poteka že šesto 
leto. V tej akciji zbiramo odpadne kartuše in tonerje. Od vsake še upo-
rabne kartuše Rdeči noski prejmemo 1 EUR. Kartuše lahko oddate na 
OŠ Brezovica pri Ljubljani, v podjetjih Špan d.o.o. ter Cosmo d.o.o. 
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Srčna hvala vsem, ki nam omogočate zbirati kartuše, in tistim, ki jih na 
zbirna mesta prinašate. Več informacij za podjetja in organizacije, ki bi 
želela zbirati na: www.recycling4smile.org

- SMS donacija, kjer na 1919 pošljete ključno besedo NOSKI in do-
nirate 1 eur ali pa NOSKI5 in donirate 5 EUR.

Zbrana sredstva namenimo za obiske bolnih in trpečih. Najdete 
nas na www.rdecinoski.org ali na www.facebook.com/rdecinoski.klov-
nizdravniki, kjer lahko s klikom na »Všeč mi je« dnevno sledite našim 
dejavnostim v bolnišnicah. 

Za nasmehe na obrazih bolnih in osamljenih! 
Rdeči noski

Zaključek šolskega leta v Jami 
Tako kot vsako leto so tudi letos v Športnem parku Jama v Notra-

njih Goricah pripravili veliko zabavo, s katero so osnovnošolci zaključili 
šolsko leto. Dobro vzdušje, pester spremljevalni program, rajanje, za-
bava, glasba in ples so tudi tokrat poskrbeli za odličen uvod v dvome-
sečen oddih. Letošnje lepo vreme je ob koncu šolskega leta na prizo-
rišče, predvsem v večernem času, privabilo veliko število obiskovalcev 
vseh starosti.

Že v popoldanskem času, takoj po dolgo pričakovani otvoritvi otro-
škega igrišča, je bilo na prizorišču zelo prijetno. Najmlajši so se zabavali 
na napihljivih gradovih, se zibali in plezali ter se spuščali z novih igral, mali 
umetniki pa so slikali, risali ter ustvarjali na otroških ustvarjalnih delavni-
cah. Tudi letos se je dolga vrsta vila pred delavnico poslikave telesa, male 
obrazke so krasili metulji, rožice in srčki. Letošnjo novost na tradicionalni 
prireditvi pa je predstavil predsednik KS Notranje Gorice, Marko Čuden, 
ki se je pred sedemnajstimi leti domislil, da bi konec šolskega leta obele-
žili z veliko zabavo v Jami: »V letošnjem letu je novost tudi airsoft, ki so 
ga organizirali domači fantje Bad boys. Tako bodo otroci lahko spoznali 
kakšna zvrst igre je to.« Sicer pa nista manjkala niti animacija za otroke 
ter, kot je dodal Čuden, druženje, ki je bistvo prireditve.

Za pester glasbeni program so v večernih urah poskrbela znana 
glasbena imena. Publiko so tokrat na noge dvignili skupina Victory in 
Game Over, ki so se nedavno zopet podali v glasbene vode. 

Vesna Erjavec

Tulipani v Minimundusu
Naš zadnji izlet pred odhodom na zasluženi dopust nam je razkril 

zanimivosti avstrijske Koroške in, zahvaljujoč prizadevni vodički, tudi 
zgodovino naših prednikov, karantanskih Slovencev. Obiskali smo tudi 
Otok (Maria Wörth) na južnem delu vrbskega jezera, kjer so v 8. sto-
letju, s pomočjo misijonarjev, karantanski Slovenci eno vero zamenjali 
z drugo. Kljub trem neuspelim uporom proti pokristjanjevanju, je na-
stalo slovansko liturgično besedilo, ki je kasneje, v prelomu 11. stoletja, 
bilo zapisano tudi v Brižinskih spomenikih. Edinstven protokol ustoli-
čenja karantanskih knezov je ostal še dolgo v uporabi. Podrobnosti iz 
naše daljne zgodovine si boste morali poiskati sami. 

Kraj Vrba in celotna okolica so cvetlično zelo urejeni, manjkali so 
samo tulipani. Tako smo mi z našim prihodom dopolnili kolekcijo. 
Obrežje Vrbskega jezera je popolnoma razprodano, tako da skoraj ni-
kjer več nimate dostopa do jezera. Upajmo, da naš Bled ne bo doletela 
podobna usoda. 

Pri ogledu Minimundusa smo se počutili kot doma, saj smo lahko 
občudovali blejski otok in grad. Za uka željne pa je bila na razpolago 
tudi naša (Plečnikova) Univerzitetna knjižnica. V dokaz te »domačno-
sti« vam prilagam sličico našega gorenjskega bisera.

Naša organizatorka izletov je bila na ustreznem tečaju, tako da lah-
ko pričakujemo, če je to sploh mogoče, še bolj zanimive izlete. Glede 
na to, da veliko članov redno hodi na izlete pomeni, da so izleti dobro 
organizirani in izletniki družabni ljudje. Zato je vzdušje na izletih prije-
tno in nepozabno. 

Naši načrti za podopustniške dni, saj ne smemo preveč lenariti, so 
razmigavanje ob glasbi in plesnih korakih ter upokojenski mešani zbor-
ček, ki bi nas razveseljeval in vabil k sodelovanju ob izletih in priredi-
tvah. Vse dosedanje aktivnosti bi obdržali, saj nam ohranjajo gibčnost 
in dobro voljo, dva nujna argumenta za zdravje.

Za srečanje Vnanjegoričanov, starejših od 70 let, ki bo 5. oktobra, v 
prostorih krajevne skupnosti, pa smo povabili tudi malčke iz vrtca, da 
nam popravijo starostno povprečje. 

Sicer pa smo za vas, dragi upokojenci, dosegljivi na mobilnem tele-
fonu DU Tulipan, +386 30 264 796. 

Želim vam prijetno preživljanje prihajajočega poletja! 
Toni Jurjec,
za Tulipane 

 
Izleti PD Podpeč - Preserje
Izlet na Lipanski vrh

Vse člane društva v nedeljo, 1. julija 2012, vabimo na izlet na 
Lipanski vrh (1975 m). Odhod v nedeljo zjutraj je ob 6. uri iz Pre-
serja. Peljali se bomo mimo Bleda do Pokljuke. Pri Rupah bomo 
pot nadaljevali peš proti Blejski koči na Lipanci in naprej na Li-
panski vrh (1 ura in 45 minut). Na vrhu bo počitek za malico in 
razgled. Nato se bomo podali čez Mrežce, se spustili nazaj proti 
Blejski koči na Lipanci in nadaljevali proti izhodišču (1 ura 30 
minut hoje), kjer nas bo čakal avtobus. Domov se bomo vrnili 
predvidoma do 18. ure.

Cena prevoza za člane društva je 15 EUR. Izlet bo vodil Niko 
Bertoncelj, ki zbira prijave, na 041 994 011 (v večernih urah) ali 
po elektronski pošti niko.bertoncelj@gmail.com. Rok za prijave je 
do četrtka, 28. 6. 2012. Izlet spada med lažje in je zato primeren 
za vse.

Izlet za veterane na Kofce in Veliki vrh
Veterane in vse ostale v sredo, 4. 7. 2012, vabimo na izlet na Kofce 

in Veliki vrh v Košuti (2088 m). Odhod v nedeljo zjutraj je ob 7. uri iz 
Preserja. Peljali se bomo do Tržiča in nato do Podljubelja in kmetije 
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Matizovec. Od tu bomo nadaljevali peš do Doma na Kofcah (cca 1 
uro). Na Kofcah bo krajši počitek. Po počitku bomo odšli na Veliki 
vrh (cca 2 uri hoje). Z vrha se bomo vrnili na Kofce in nato do kmetije 
Matizovec. Tisti, ki ne bodo želeli na vrh, nas bodo počakali v Domu 
na Kofcah. Domov se bomo vrnili predvidoma ob 18. uri. 

Cena izleta je 15 EUR. Izlet bo vodil Marko Goršič, ki tudi zbira 
prijave, na 041 795 006 (v večernih urah). Zadnji rok za prijave je do 
ponedeljka, 2. 7. 2012.

Izlet na Visoke Ture
Planinsko društvo Podpeč – Preserje vabi vse svoje člane v nedeljo, 

8. 7. 2012, na Visoke Ture (Avstrijski narodni park). Odhod v nedeljo 
zjutraj je ob 5. uri iz Preserja. 

Odpeljali se bomo v Avstrijo, skozi Lienz v Kals a.G., ter naprej do 
izhodišča Lucknerhaus (1920 m), kjer bomo zapustili avtobus. Vozili 
se bomo 3-4 ure. Pot bomo nadaljevali proti koči Lucknerhutte (2241 
m) in naprej po snegu do koče Studlhutte (2802 m). Za vzpon bomo 
potrebovali predvidoma tri ure. Po počitku in malici v koči ali iz na-
hrbtnika bomo sestopili po isti poti v dolino. Domov se bomo vrnili v 
večernih urah.

Izlet je primeren za vse planince. Obvezna je dobra planinska obu-
tev, krema za sončenje, sončna očala ter nepremočljiva oblačila.

Cena izleta je 25 EUR. Izlet bo vodil planinski vodnik Zlatko Prošič, 
ki tudi zbira prijave na tel. 031 709 719 (do 5. 7. 2012).

Izlet na Tursko goro
V nedeljo, 22. 7. 2012, vabljeni na Tursko goro (2251 m) v Kamni-

ških Alpah. Odhod v nedeljo zjutraj je ob 6. uri iz Preserja. Odpeljali se 
bomo v Kamniško Bistrico, kjer se bomo podali proti spodnji postaji 
žičnice za Kokrsko sedlo v Koncu. Pot bomo nadaljevali po nemarkira-
ni lovski stezi skozi Žmavčarje do bivaka pod Skuto (2070 m) na Malih 

podih ter naprej na vrh Turske gore. Za vzpon bomo potrebovali pred-
vidoma 4 ure. Po počitku in malici iz nahrbtnika se bomo dogovorili za 
sestop. Lahko se vrnemo po isti poti ali pa nadaljujemo proti Kamni-
škemu sedlu (zelo zahtevna pot) in od tam v dolino. Domov se bomo 
vrnili v večernih urah.

Izlet je primeren za izkušene planince, ki jih ne motijo brezpotja. 
Obvezna je dobra planinska obutev, nepremočljiva oblačila, plezalni 
pas in varovalni komplet ter čelada.

Cena izleta je 15 EUR. Izlet bo vodil planinski vodnik Zlatko Prošič, 
ki zbira prijave, na tel. 031 709 719 (do 20. 7. 2012).

Izlet na Veliko planino
V nedeljo, 29. julija 2012, vabljeni na Veliko planino (1666 m). Od-

hod v nedeljo zjutraj je ob 7. uri iz Preserja. Z avtobusom se bomo 
peljali čez Kamnik do Stahovice. Hodili bomo proti sv. Primožu nad 
Kamnikom, nato pa nadaljevali proti Veliki planini. Na planoti si bomo 
ogledali nekaj zanimivosti, npr. cerkev Marije Snežne, Preskarjev mu-
zej, pastirsko naselje, če nam bo vreme naklonjeno, bomo deležni tudi 
lepih razgledov na vršace. Pri Mengeški koči si bomo privoščili daljši 
počitek in malico. Pot bomo nadaljevali po planoti, do Zelenega roba 
nato pa nazaj do planine Kisovec, kjer nas bo počakal prevoz za do-
mov. Skupne hoje bo 7 ur.

Priporočam visoke pohodne čevlje, poleg malice iz nahrbtnika naj 
bo tudi dovolj pijače (vsaj 2 l), morebitno zaščito proti soncu in pokri-
valo za glavo.  

Po dogovoru se bomo pri povratku ustavili za pozno kosilo, oz. 
večerjo. 

Domov se bomo vrnili okoli 19. ure. Cena izleta je 15 EUR. Izlet bo 
vodila Vesna Juvan, ki zbira prijave na 041 481 494 (v večernih urah). 
Rok za prijave je do četrtka, 26. 7. 2012.

PD Podpeč - Preserje
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www.renault.si

P o r a b a  P r i  m e š a n e m  c i k l u  3 , 5  -  6 , 9  l / 1 0 0 k m .  e m i s i j e  c o ²  9 0 -15 9  g / k m

Renault priporoča

* Ponudba 3x5 velja ob nakupu novega osebnega vozila Renault z Renault financiranjem (razen Trafic in Master). Izračun je narejen na dan 24.05.2012 za Renault Megane Berline Kolekcija 2012 Authentique 
1.6 16V, preko Renault financiranja. Vključuje storitve podaljšane garancije, asistence (Renault pomoči) in rednega vzdrževanja za obdobje 5 let ali 100 000 km, kjer velja prvi od obeh izpolnjenih 
pogojev. Maloprodajna cena z že upoštevanim popustom in DDV, znaša 13.390 €. Informativni izračun za skupni znesek kredita v višini 16.795,52 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva 
spremenljivo obrestno mero 6-mesečni Euribor (1,013%) +3,70 % in polog v višini 0 EUR. EOM = 6,28% in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Skupni znesek, ki ga mora 
odplačati kreditojemalec znaša 16.795,52 €, od tega znašata zavarovalna premija 576,32 € in strošek odobritve kredita 120,00 €. Kreditojemalec vrne kredit v 96 mesečnih obrokih v višini 167,70€.  
Več na www.renault.si. Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana.

RENAULT MEGANE KOLEKCIJA 2012 S PAKETOM 3x5 
ŽE ZA 168 EUR/mesec brez pologa*

ASISTENCE
rEdNEGA vzdržEvANjA

GArANCIjE
pet let

IME TRGOVCA NASLOV TRGOVCA IN MESTO, TEL: 0123 456 7890, WWW.IMETRGOVCA.COM 
oDPrTo oD PoneDeljka Do PeTka oD XX. Do YY., soboTa oD XX. Do YY., neDelja oD XX. Do YY/ZaPrTo.

Izlet na Viševnik
V soboto, 16. 6. 2012, smo se imeli planinci iz MO PD Podpeč - 

Preserje res super. Marko Goršič nam je pripravil zelo zanimivo spo-
znavanje bohinjskih hribov, saj smo jo iz Pokljuke ubrali na Viševnik in 
nato mimo Blejske koče krožno nazaj. Triglav se nam je usedel kar na 

dlan, svišči v srce, bronasti znak mladega planinca Jana v planinsko 
zavest, skalovje v urne noge, Blejska koča s prijetnimi klopmi v mišice, 
sladoled v Zgornjih Gorjah v sladkost ter odlična družba v planinsko 
dušo. Naravo, družbo in sebe smo začutili v polnosti.

Jasna Grabeljšek Skočir

Intervju: Janez Kovačič, akademski slikar
Janez Kovačič je akademski slikar, ki se poleg slikarstva posveča 

uporabni grafiki, restavriranju in vitražem. Živi in ustvarja na Brezovici. 
Diplomiral je na ljubljanski likovni akademiji, po diplomi pa je vrsto let 
ustvarjal v Nemčiji. Po podiplomskem študiju v Ljubljani se je strokov-

no usposabljal v Nem-
čiji, Italiji in Kanadi. Do 
danes je imel 190 samo-
stojnih razstav doma in 
v tujini. Sodeloval je v 
številnih slikarskih ko-
lonijah in je tudi likovni 
pedagog. Petindvajset 
let je bil zaposlen kot 
profesor za oblikovanje 
na SŠTP v Ljubljani.

Za svoja dela je prejel 
več priznanj in nagrad, 
njegova dela pa se naha-
jajo v številnih javnih in 
zasebnih zbirkah. Njego-
ve spretne roke so ustva-
rile že preko sto štiride-
set vitražnih oken v Italiji, Kanadi in ZDA, prav preko luže pa je v zadnjih 
letih veliko delal in razstavljal. Je izvrsten krajinar in portretist, realist, ki 
dela v olju in akvarelu. Vsem je znan po svojih krajinah in kar vrstijo se 
motivi barja, krasa, gorenjskih in dolenjskih kozolcev in domačij. 

Janez Kovačič ima stalno razstavo v Modri dvorani na Brezovici ter 
čez lužo v kanadskem Torontu, kjer ima v Slovenskem domu stalno 
zbirko del s slovenskimi motivi. Njegova dela pa si lahko ogledate tudi 
v avli novega doma starejših občanov v Notranjih Goricah. 
190 razstav, to je nepredstavljivo …

(smeh) Ja, veliko se jih je nabralo, morda jih je bilo celo kaj čez 
(smeh). Ker sem bolj površen v evidencah, nisem vseh beležil, 190 jih je 
pa zagotovo. Skupinskih razstav ne štejem zraven.
Na intervju ste prinesli tudi knjigo s fotografijami vaših del.

Ja, 8. maja smo imeli v Cankarjevem domu predstavitev moje mo-

Reliable. No matter what.www.dacia.si
Dacia Duster je s pogonom na vsa štiri kolesa kos vsem preprekam, ki jih postavljajo najzahtevnejši tereni. Odlikuje ga tudi izjemno dostopna cena in najmanjša 
izguba vrednosti med vsemi kompaktnimi športnimi terenci.** Izkoristite posebno oktobrsko ponudbo, ki prinaša brezskrbnih 5 let garancije.
*Velja do izpolnitve prvega od dveh pogojev: 5 let ali 100.000 km. **Focus Online, članek Auto Restwert 2015. Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana.

DACIA DUSTER: PORABA PRI MEŠANEM CIKLU: 5,0 – 8,0 L/100 km. EMISIJE CO2: 130 – 185 g/km.

Resen terenec
Dacia Duster 4x4

že za 11.990 €

Avtohiša MALGAJ d.o.o.,
Tr ž a š k a  10 8 ,  L j u b l j a n a ,  t e l . :  01  2 0  0 0  5 5 0 ,  f a x :  01  2 0  0 0  555

Odprto: 8-19h, sobota 8-13h,                                             www.malgaj.com

DACIA DUSTER: PORABA PRI MEŠANEM CIKLU: 
5,0 - 7,1 l/100 km. EMISIJE CO2 : 126 – 160 g/km.

Reliable. No matter what.www.dacia.si

Resen terenec. Dacia Duster.

6.720 €* zdaj
+6.720 €* čez eno leto

0 % OBRESTI

KLIMA, RADIO CD MP3, MEGLENKI

*Izračun je narejen na dan 28.5.2012 za Dacia Duster 4X2 1.6 16V Ambiance s paketom Ambiance Plus, s klimo, radiem CD MP3 Bluetooth z 
USB in meglenkami. Maloprodajna cena z že upoštevanim popustom in vključenim DDV znaša 13.440 €. Informativni izračun za skupni znesek 
financiranja 6.720 € je narejen za finančni lizing, z odlogom plačila za 12 mesecev in upošteva obrestno mero 0% ter 50% polog. Strošek 
odobritve = 3%, EOM = 6,29% in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Skupni znesek, ki ga odplača lizingojemalec, 
znaša 7.123,20€. .** Velja ob izpolnitvi prvega od dveh pogojev: 5 let ali 100.000 km in ob nakupu z Dacia financiranjem. Slika je simbolna. 
Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana

Reliable. No matter what.www.dacia.si
Dacia Duster je s pogonom na vsa štiri kolesa kos vsem preprekam, ki jih postavljajo najzahtevnejši tereni. Odlikuje ga tudi izjemno dostopna cena in najmanjša 
izguba vrednosti med vsemi kompaktnimi športnimi terenci.** Izkoristite posebno oktobrsko ponudbo, ki prinaša brezskrbnih 5 let garancije.
*Velja do izpolnitve prvega od dveh pogojev: 5 let ali 100.000 km. **Focus Online, članek Auto Restwert 2015. Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana.

DACIA DUSTER: PORABA PRI MEŠANEM CIKLU: 5,0 – 8,0 L/100 km. EMISIJE CO2: 130 – 185 g/km.

Resen terenec
Dacia Duster 4x4

že za 11.990 €

Avtohiša MALGAJ d.o.o.,
Tr ž a š k a  10 8 ,  L j u b l j a n a ,  t e l . :  01  2 0  0 0  5 5 0 ,  f a x :  01  2 0  0 0  555
Odprto: 8-19h, sobota 8-13h,                                             www.malgaj.com
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SENČILA
Izdelava, montaža in servis

Žaluzije

Rolete

Komarniki

Markize

Screen-i

Harmonika vrata...

Lamelne zavese

Panelne zavese

Roloji

Plise zavese...

T: 01 365 12 47, M: 041 334 247

Mavsarjeva c. 46, Notranje Gorice

rono.sencila@siol.net 

www.rono-sencila.si

nografije, ki je izšla ob 70. letnici in je posvečena moji 190. samostojni 
razstavi. 
Kdaj ste začeli ustvarjati?

Že pred akademijo veliko, slikam odkar se spomnim, prvo razstavo 
sem imel že v osnovni šoli v Logatcu, resno pa sem se začel s tem ukvar-
jati po akademiji, oziroma po vrnitvi iz Nemčije, kjer sem po študiju 
živel tri leta. Leta '72 pa sem začel resno razstavljati. 
Katere tehnike najpogosteje uporabljate?

Največ ustvarjam v olju, zelo rad imam tudi akvarel in to tudi pou-
čujem. Imam šolo akvarela in čeprav sem v pokoju, vodim še različne 
likovne delavnice doma kot tudi v tujini. Imam mentorske delavnice za 
študente, za starejše, imam skupino na Gorenjskem, doma na Brezo-
vici, v Avstriji.
Kje najdete navdih za vaše stvaritve?

Tega je pa veliko (smeh). Ko se zbudim, in če me nič ne boli, je nav-
dih prisoten (smeh). Želja je ogromno. Zelo veliko slikam na terenu, 
kar je najlažje delati, ker greš ven in delaš. Zunaj mi je vse dano, me 
čaka. Zelo rad imam pa tudi portret, za kar rabim človeka (smeh). 
Čeprav imam tudi veliko otroških portretov, me še vedno najbolj pre-
vzamejo stari ljudje, ki imajo za seboj celo življenje in svojo zgodbo. 
V knjigi, ki sem jo izdal, je tudi slika najstarejšega občana, ki bo star 
sto let. To je Bokavškov ata, ki me zelo impresionira, ker je izjemno 
markanten. Poleg klasičnega slikarstva sem delal tudi veliko grafike in 
vitraž. Vitražnih oken sem naredil več kot 140, nekaj tudi na Brezovici, 
na Logu, v Ljubljani, v Kanadi in ZDA.
Je drugače ustvarjati v tujini kot pri nas?

Seveda je. Vitraže za tujino sem delal doma, tam sem naredil le 
osnutke. Doma smo naredili izvedbo in vitraže nato prepeljali v Ame-
riko ter jih montirali. Samo slikarstvo je pa zunaj omejeno z ateljejem, 
z materialom, slike moram prilagoditi na manjše formate, ustvarjam 
bolj beležke, ki pa jih je ogromno. 
Ali obstaja kakšna slika, ki vam je še posebej všeč in vam je naj-
bolj pri srcu?

Najbolj me prevzamejo gore, to je globoka intimna povezanost s 
skalovjem in mogočnostjo, slike, ki se stalno menjavajo, vsako uro vidiš 
drugačno situacijo, oblike, barve, sence. Zelo so me prevzeli slapovi, 
ki sem jih veliko slikal na Islandiji. Precej teh del je tudi na razstavah. 
Izredno me privlači tudi goriški kras, izredno me nagovori. Vsako leto, 
ko ruj in ostalo dobi tople barve, grem ustvarjat na kras. 
Se da slikarstvom preživeti?

Se da živeti, če nima človek predsodka, da mora delati samo to. 
Slikarstvo je moja profesura, veliko pa sem oblikoval tudi knjižna dela, 
ilustracijo, grafiko, potem sem imel razne scenske postavitve, tako da 
se da (smeh).
Vaši načrti za prihodnost?

Razstave imam še v planu. Novembra pripravljam veliko razstavo v 
ljubljanskem kliničnem centru, slikarski del in pa medicinske ilustracije, 
ki sem jih naredil blizu 800. Gre za primere prerezov nog, kosti, opera-
tivnih posegov, kirurgija, ortopedija ...
So tudi na Brezovici mladi talenti?

Na Brezovici so talenti, kje se skrivajo, pa ne vem (smeh) K meni 
v delavnico akvarela prihajajo slikarji z Jesenic, Kopra, celo iz Murske 
Sobote. Opažam, da je na Brezovici velik interes. Pripravljen sem tu na-
rediti tudi kakšno predavanje, ker opažam, da je ogromno samoukov 
in nešolanih slikarjev umetnikov, ki delajo, se trudijo, pa se ne ujamejo 
in bi morda potrebovali kak nasvet. 
Kako prepoznate dobrega slikarja?

Talent se opazi. Znanje se potem pridobi in če ni talenta, je lahko 
nekdo odlično teoretično podkovan, vendar talent se opazi takoj.

Vesna Novak 

Opozorilo kmetom!
Začelo se je mnogo prezgodaj, tako da je napravil več škode kot 

dobil koristi. Ropal je po njivah na Gmajni in to se bo nadaljevalo do 
jeseni. Zato obveščam vse kmete in zeleno druščino, naj bodo pozor-

ni. Vljudno prosim, da me obvestite, če opazite kogarkoli sumljivega 
oziroma ga preženete sami. Obenem pa prepovedujem vožnjo z mo-
torjem in avtomobili po privatnih parcelah, Zadičenca, pod hribom 
(Trje). 

Alojz Japelj

Rezultati fotografskega natečaja za mladino 
»Ljubljansko barje – Človek in narava«

Krajinski park Ljubljansko barje, 
Znanstvenoraziskovalni center Sloven-
ske akademije znanosti in umetnosti in 
revija GEA so organizirali fotografski na-
tečaj za mladino z naslovom »Ljubljan-
sko barje – Človek in narava«.

Natečaj je sodil med dejavnosti, ki v okviru mednarodnega projekta 
2Bparks hkrati potekajo v več državah Evropske skupnosti. Njihov na-
men je mlade pritegniti k obiskovanju, opazovanju ter kakovostnemu 
doživljanju zavarovanih območij. 

Na tehnično precej zahtevno temo, ki kaže odnos in vpliv človeka, 
sodobne družbe in tehnologije na ohranjenost narave, tako v pozitiv-
nem kot negativnem smislu, se je odzvalo 23 avtorjev, ki so prispevali 
115 fotografij.

Štiričlanska strokovna žirija v sestavi Barbara Zupanc (direktorica 
KPLB), Bojan Erhartič (raziskovalec na ZRC SAZU), Anja Leskovar (od-
govorna urednica revije GEA) in Oskar Karel Dolenc (mojster fotogra-
fije Fotografske zveze Slovenije, EFIAP, Fotoklub Ljubljana) je 28. maja 
2012 pregledala in ocenila prispele fotografije. V ožji izbor je izbrala 22 
fotografij. Na podlagi ocen je žirija razdelila nagrade:

1. nagrada: polet z balonom nad Ljubljanskim barjem v organiza-
ciji ZRC SAZU ter knjiga Biseri sveta v očeh svetovnih popotnikov, ki jo 
podarja založba Mladinska knjiga:
Kategorija A – osnovna šola: Miha Predalič (Tihožitje)
Kategorija B – srednja šola: Gregor Bolha (Rumeni padalec)
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Kategorija C – do 26 let: Nina Žnideršič (Spokojnost)
2. nagrada: izlet s kanuji in kolesi po Ljubljanskem barju pod vod-

stvom sodelavcev KPLB ter polletna naročnina na eno izmed revij Moj 
planet, Plus ali GEA ter knjiga Biseri sveta v očeh svetovnih popotnikov, 
ki jo podarja založba Mladinska knjiga:

Kategorija A – osnovna šola: Janja Gornik (Koze poskrbijo za lepe 
bregove)
Kategorija B – srednja šola: Hana Hanžek (brez naslova)
Kategorija C – do 26 let: Živa Malovrh (Barjanska lepotica vsepovsod 
ustvari idilo)

3. nagrada: izlet s kanuji in kolesi po Ljubljanskem barju pod vod-
stvom sodelavcev KPLB:
Kategorija A – osnovna šola: Lev Slivnik (Križem kražem sejemo)
Kategorija C – do 26 let: Tamara Štefančič (Zima na barju)

 
Zaradi nekoliko manjšega odziva si organizatorji natečaja pridržu-

jejo pravico, da ne podelijo vseh nagrad! Na razstavi bodo sodelovali 
avtorji vseh 22, v ožji izbor izbranih fotografij, med katerimi sta še av-
torici, ki prejmeta promocijske nagrade Krajinskega parka Ljubljansko 
barje, Ana Cebe Podržaj (Polenta naj bo, Krhko zbližanje) in Ana Logar 
(Okoli naokoli).

Organizatorji se vsem mladim fotografom in njihovim staršem ter 
mentorjem zahvaljujemo za sodelovanje in čestitamo nagrajencem! 
Pripravlja se tudi razstava del, ki so prispela na natečaj.

Krajinski park Ljubljansko barje

Koristno izrabljen prosti čas 2012
Že stoletja je košnja med pomembnejšimi opravili slovenskega pode-

želja in spontano prepleta pristno naravno ter kulturno dediščino. Od 
leta 2006, ko smo začeli na Jezeru in v Podpeči, pa povezuje tudi vseh 7 
barjanskih občin. Pred tekmovalnost postavljamo obujanje starih običa-
jev in druženje. Prav slednje je tudi najpomembnejše, saj čas hitro beži 
in z njim tudi naša leta. V tem smislu UO ŠKTD Lokvanj iskreno čestita 
vsem svojim letošnjim slavljenkam in slavljencem in še posebej tistim, ki 
ste že ali pa še boste stopili na novo življenjsko pot, povečali število v svoji 
družini ali praznovali okrogle obletnice. Prav tako izražamo tudi sožalje 
svojcem ob slovesu najdražjih. Prav slednje je še največja spodbuda, da 
stopimo skupaj in naredimo dobro delo tudi za širšo družino, saj se tako 
kot povsod, tudi tu dobro vrača z dobrim.

Sredi maja je bilo v nemškem mestecu Salbitz na Saškem svetovno 
tekmovanje v ročni košnji. Slovenske ekipe, v katerih sta tudi naša čla-
nica in član Minka Veršič in Viktor Borštnik, so dosegle dve srebrni, eno 
bronasto, dve četrti ter peto in šesto mesto. Za pravo presenečenje so 
poskrbele slovenske kosice v sestavi Minka Veršič, Petra Kolar, Brigita Zajc 
in Tina Videnšek, ki so s kosami, daljšimi od 90 cm osvojile drugo mesto 
in s kosami do 90 cm tretje mesto. Viktor Borštnik pa je dosegel odlično 
uvrstitev v ekipi koscev, starejših od 60 let. V ŠKTD Lokvanj smo veseli, da 
imamo v svojih vrstah dva tekmovalca svetovnega formata, saj je svetov-
na vice prvakinja Minka osvojila še bron. To pa je tudi največji do sedaj 

dosežen uspeh slovenskih kosic in koscev. Za dosežene uspehe Minki in 
Viktorju iskreno čestitamo.

Pred 20 leti nam je tudi košnja parka v Dravljah, ki je bila predstavlje-
na na TVS, http://vimeo.com/2861136, po spletu srečnih okoliščin, »pri-
nesla« asfalt na več glavnih cest v sedanji Občini Brezovica. Uporabniki 
asfaltiranih povezovalnih poti se iskreno zahvaljujemo tudi sedanjim ob-
činam za pred leti asfaltirane stranske povezovalne poti, na primer skozi 
Mestni log, proti Lukovici in drugod. Tako so prijaznejše za vse uporab-
nike in mejaše, saj je ob makadamskih poteh zaprašeno ali blatno, kar se 
prenaša tudi na uporabnike teh poti. Prosimo odgovorne, da nadaljujejo 
s koriščenjem za to namenskih sredstev iz Nature 2000. Pogrešamo pa 
tudi pokrite kolesarnice v bližini postaj javnega prometa. 

Prah in blato pospešeno uničujeta tudi obcestno naravno in kulturno 
dediščino, zato prosimo odgovorne na JZ KPLB za strokovno podporo 
protiprašnih površin. Saj si zagotovo tudi Ljubljansko barje zasluži varne 
protiprašne povezave? Take torej, kot so tudi že dolgo v vseh našemu par-
ku primerljivih parkih po Sloveniji in v svetu. 
Vabimo vas:
- v soboto, 30. 6., od 16. ure dalje, k Brunarici na Jezeru na srečanje 
koscev, grabljic in drugih udeleženih na srečanju občin ter izbor ekip za 
medobčinsko in državno tekmovanje,
- v soboto, 28. 7., od 11.30 dalje, na Brezovico pri Borovnici, kjer bo sre-
čanje barjanskih občin, 
- v nedeljo, 9. 9., od 13. ure, na Brezovico, k Potokarju, kjer bo državno 
prvenstvo v košnji.
Iskreno se zahvaljujemo vsem vam, ki razumete zapisano in si tudi sami 
v svojem okolju prizadevate, da bi vse pripomoglo k dobremu. Želimo 
vam, da bi podarjene priložnosti čim bolje izkoristili in se dobro pripravili 
na preizkušnje, ki jih vsem nam prinaša življenje.                                             

Drago Stanovnik, 
ŠKTD Lokvanj 

Spoštovani starši!
Z velikim zadovolj-
stvom vam lahko 
sporočimo novico, 
da so odobrena sredstva za sofinancirano le-
tovanje za 60 otrok iz občine Brezovica, za ka-
tere je priporočeno letovanje na morju zaradi 
zdravstvenih težav. V kolikor vaš otrok  sodi v 
to kategorijo in mu želite popestriti počitnice, 
ga nemudoma prijavite na letovanje na otoku 
Krku. Vaš prispevek k 10-dnevnemu letova-
nju znaša 156,20 eur. Vse informacije v zvezi 
z letovanjem in prijavo dobite na tel.številki 
01/5635478 med 8. in 15. uro ali na elektron-
skem naslovu: info@lestan-lestan.si

 NAJ SREDSTVA NE OSTANEJO NEIZKORIŠČENA!
Leštan&Leštan d.o.o., Savlje 89, Ljubljana
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ZAHVALA
Od zemeljskega življenja se je poslovil in 
odšel h Gospodu v večnost dragi mož,

oče, dedek, pradedek, brat in stric
 

LUDVIK MODIC
27. 3. 1927 - 28. 4. 2012

iz Vnanjih Goric,
oče duhovnika Boštjana Modica

Ob bolečem slovesu se iz srca zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
sovaščanom, prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, darovane sv. maše, 
cvetje, sveče in darove za dober namen. Iskrena hvala g. škofu Antonu Jamni-
ku za tolažilne besede slovesa, vodeno pogrebno svečanost ob somaševanju 
duhovnikov, hvala našemu župniku Janezu Mihelčiču in duhovnemu 
pomočniku Janku. Iskrena hvala dr. Danici Rotar Pavlič, patronažni sestri 
Valeriji, hvala Gasilskemu društvu Vnanje Gorice, faranom Višnje gore za 
izrečeno sožalje in spoštovanje, Cvetličarni ELI za cvetje, pogrebni službi 
Pieta ter pevcem. Še enkrat Bog povrni vsem! Prisrčna hvala vsem, ki ste ga v 
tako velikem številu pospremili na njegovo zadnjo pot.  

Vsi njegovi           

Prazniki in zastave
Že dolga leta opažam, da v Sloveniji ob praznikih le na redkih stavbah 

visijo zastave in na Dan državnosti, 25. junija, sem nekako iz radovedno-
sti sedel na bicikel ter se popeljal po Notranjih goricah in Žabnici. Kar sem 

videl, me je navdalo z žalostjo in nikakor nisem mogel odgnati neprijetnih 
vprašanj, kaj se je vendar zgodilo s slovenskim patriotizmom, oziroma 
kaj je ostalo od njega v zadnjih dvajsetih letih. Morda res nisem zavil v 
prav vsako uličico, a veliko večino kraja sem vendarle obkrožil. Naštel sem 
manj kot deset zastav. V ulici, kjer živim, in ki obsega kakšnih trideset hi-
šnih številk, ob vsakem prazniku visi zastava samo na naši hiši. Podobno 
je povsod, zastave ne vihrajo niti na javnih stavbah, edina častna izjema je 
gasilski dom (na sliki). Morda bo kdo ugovarjal, češ, saj izobešanje zastav 
ni več obvezno, kot je bilo nekoč. A prav za to gre. Zakaj pa bi moralo biti 
obvezno nekaj, kar je samo po sebi razumljivo? Le kam je šlo veselje in 
ponos na lastno državo, takorekoč tisočletne sanje Slovencev? Kam je iz-
ginilo borbeno razpoloženje in enotnost v dneh pred osamosvojitvijo? Le 

kam je šel tisti vzneseni duh, ki nas je preveval v junijskih in julijskih dneh 
leta 1991 (in seveda še prej, ob plebiscitu leta 1990)?

Poskušam razumeti ljudi, ki so nedvomno zgroženi nad sedanjo kri-
zo vrednot in sploh vsega, kar nas obdaja, značilna manifestacija tega 
in nov razlog za upravičeno jezo občanov je obnašanje politikov prav ob 
letošnjem prazniku državnosti oziroma na državni proslavi tega praznika. 
Ampak saj država niso le politiki, ampak mi vsi. Država nam omogoča 
življenje, šolanje, delo, plače, pokojnine in vse ostalo (žal seveda ne vsem, 
a kriza je itak prisotna vsepovsod po svetu). Zakaj torej njenega rojstnega 
dne ne bi primerno proslavili vsaj s tem, da izobesimo na balkon zastavo?

Dragan Arrigler,
Notranje Gorice

40 let Konvencije o varstvu kulturne in naravne 
dediščine 

Letos mineva 40 let od sprejetja Konvencije o svetovni kulturni in na-
ravni dediščini. Generalna skupščina UNESCO jo je sprejela 16. novem-
bra 1972. Do danes je h konvenciji pristopilo 189 držav. Nekdanja Jugo-
slavija jo je ratificirala leta 1974, Slovenija kot ena od naslednic pa leta 
1992. Konvencija je nastala kot rezultat skupne skrbi in odgovornosti za 
ohranitev kulturne in naravne dediščine, ki ima izjemno vrednost za člove-
štvo. Korenine sodelovanja segajo v konec petdesetih dvajsetega stoletja, 
ko so se države vsega sveta priključile zahtevnemu projektu prestavitve 
staroegipčanskega templja Abu Simbel ob izgradnji Asuanskega jezu in 
posledični poplavitvi celotne doline.

Kot govorimo o UNESCO Seznamu svetovne dediščine govorimo o 
seznamu naravnih in kulturnih spomenikov, katerih vrednote presegajo 
lokalni in nacionalni okvir in so izjemnega pomena za celotno človeštvo. 
Prvi vpisi so iz leta 1978. Večina vpisov se nanaša na kulturno dediščino 
(725), precej manj pa na naravno dediščino (183). Med slednje sodijo 
tudi Škocjanske jame, dolga leta edini slovenski predstavnik na seznamu. 
Glede na splošni družbeni in politični kontekst tedanjega časa je razu-
mljivo, da je bilo v prvih desetletjih največ vpisov iz evropskih držav in 
Severne Amerike, še danes jih je skupaj več kot polovica. Zaradi te izrazi-
te geografske neuravnoteženosti, pa tudi zaradi vse večje ekonomske in 
politične moči držav nekdanjega tretjega sveta (nekdanje kolonije, vzpon 
azijskih gospodarstev, z nafto bogate arabske dežele) je zadnja leta opa-
zen porast vpisov iz slednjih. V strahu pred inflacijo vpisov in s tem pred 
razvrednotenjem celotnega seznama pa so tudi kriteriji, ki jih postavlja 
Center za svetovno dediščino, vse bolj zahtevni. Zadnja leta imajo, vsaj 
kar zadeva evropske nominacije, veliko več resnih možnosti serijske in 
mednarodne nominacije. Z eno takšnih smo lani uspeli s kolišči, letos 
pa v sodelovanju s Španijo poskuša tudi Idrija (Dediščina živega srebra).

Od lanskega junija je torej tudi Ljubljansko barje z ostanki prazgodo-

ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše drage 

žene, mame in babice 

SIDONIJE KOVAČ
 

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste jo z nami pospremili k večnem počitku. 
Hvala za izrečeno sožalje, spodbudne besede ter darovano cvetje in sveče. 
Še posebej hvala dr. Kneževiču za ves njegov trud ter vsem sorodnikom, sos-
edom in prijateljem, ki nam s svojo pomočjo stojijo ob strani. 

Žalujoči mož Štefan in sin Darko z družino

Zlato srce je nehalo biti,
Smejoče oči so se zaprle...

ZAHVALA
V 80. letu nas je nepričakovano 

zapustila naša ljubljena žena, mama, 
babica in prababica

ANA KRALJIČ
iz Jezera

Ganjeni nad vsemi vami, ki ste ji izkazali še poslednje pozornosti in nam 
stali ob strani v težkih trenutkih slovesa, se vam iskreno zahvaljujemo. Hvala 
vsem, ki ste poskrbeli za zvonjenje, g. župniku Marku Koširju in Gregorju 
Roglju za lepo opravljen obred, jutranjim cerkvenim pevcem za prečudovito 
petje, bralki berila Martini, ministrantom, Katarini, Anči in Poloni za poslo-
vilne besede ter pogrebni službi Vrhovec. Hvala za darovano cvetje, sveče, 
maše in darove, ki ste jih namenili za obnovo cerkva. Zavest, da je bila od 
vseh vas tako ljubljena, nam je bila v dnevih slovesa v veliko tolažbo. Hvala 
vsem, ki ste molili z nami. Ob tako nenadni izgubi ljubljene osebe je z beseda-
mi težko izraziti globoko hvaležnost, ki jo čutimo do vseh vas.  

Vsi njeni
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KOLEDAR 
1.7. 6:00  Z Brezovice  Izlet na Lipanski vrh (prijave na 041 994 011)
4.7. 7:00 Z Brezovice Izlet za veterane na Kofce in Veliki vrh (prijave na 041 795 006) 
8.7. 5:00 Z Brezovice Izlet na Visoke Ture (prijave na 031 709 719)
14.7.  18:00  Notr. Gorice  100. letnica PGD Notranje Gorice 
22.7. 6:00 Z Brezovice Izlet na Tursko goro (prijave na 031 709 719)
29.7.   7:00 Z Brezovice Izlet na Veliko planino (prijave na 041 481 494)
6. – 10. 8.   Notr. Gorice  Obnova železniškega prehoda v Notranjih Goricah
30.7. – 3.8.   ŠP Jama Počitniški športni tabor v Jami
6.8. – 10.8.   ŠP Jama Počitniški športni tabor v Jami 
24.8.   20:00 Goričica  Rock večer PGD Goričica - Prevalje
25.8.  20:00 Goričica  Gasilska veselica PGD Goričica - Prevalje
27.8. – 31.8.   ŠP Jama Počitniški športni tabor v Jami
1.-2.9.   ŠP Jama  Turnir U-13 in prvenstvo Notranjske v odbojki

Podatke o prireditvi, ki jo pripravljate, nam lahko pošljete na elektronski naslov admin@brezovica.si ali jo s posebnim 
obrazcem vpišete na spletni strani Občine Brezovica, www.brezovica.si . 

Vaša prireditev bo objavljena na občinski spletni strani in v Barjanskem listu. 
Več podatkov o posamezni prireditvi najdete tudi na www.brezovica.si 

N A S L E D N J A  Š T E V I L K A  P R E D V I D O M A  I Z I D E  3 1 .  8 .  2 0 1 2 .  P R I S P E V K E 
S P R E J E M A M O  D O  2 2 .  8 .  2 0 1 2 ,  O G L A S E  P A  D O  Z A P O L N I T V E  P R O S T O R A .

Uprava Občine Brezovica
Telefon: 01 3601 770 | Fax: 01 3601 771

Uradne ure: ponedeljek: od 9:00 do 12:00 | sreda: od 9:00 do 12:00 | od 14:00 do 17:00 | petek: od 9:00 do 13:00

vinskih kolišč eno izmed 936 enot, ki so se v 40 letih od sprejetja Konven-
cije znašle na tem prestižnem seznamu. Dve skupini kolišč pri Igu sta bili 
v okviru serijske mednarodne nominacije »Prazgodovinska kolišča okoli 
Alp«, v kateri so sodelovale še Švica, Francija, Nemčija, Avstrija in Italija, 
kot kulturna, arheološka dediščina vpisani na UNESCO Seznam svetov-
ne dediščine. S svojo izjemno univerzalno vrednostjo kolišči v Sloveniji 
prispevata k predstavitvi prazgodovinskih koliščarskih civilizacij, ki so se 
raztezale v zaokroženem geografskem območju več kot 4500 let. Krajinski 
park Ljubljansko barje je upravljavec z vpisanimi spomeniki.

V nasprotju s široko razširjenim mnenjem pa UNESCO oziroma vpis 
na Seznam svetovne dediščine sam po sebi ne zagotavljata ne posebne 
zaščite ne s tem povezanega financiranja. Za pravni, finančni, organiza-
cijski in politični okvir za varstvo kulturne in naravne dediščine in izpol-
njevanje mednarodnih obveznosti , ki izhajajo iz konvencij(e) je v celoti 
odgovorna država. Podobno kot na področju varstva narave se tudi na 
področju varstva kulturne dediščine zadnja leta vse bolj uveljavlja doktri-
na aktivnega upravljanja z zavarovanim spomenikom. Vse bolj je namreč 
jasno, da le zakonska, pravna zaščita ne more zagotoviti, da se bo t.i. 
izjemna univerzalna vrednost kot ključni kriterij za vpis na seznam, tudi 
ohranila. Države so poleg aktivnega upravljanja vsakih šest let tudi dolžne 
poročati o stanju vpisanega spomenika.

V maju je v organizaciji UNESCO Centra za svetovno dediščino v Ro-
muniji (center mesta Sibiu je v procesu priprave nominacije za vpis na 
Seznam) potekala mednarodna delavnica o upravljanju z vpisanimi spo-
meniki. Udeležili so se je predstavniki desetih držav srednje, vzhodne in 
jugovzhodne Evrope (Albanija, Bosna, Bolgarija, Črna gora, Hrvaška, 

Makedonija, Romunija, Slovenija, Srbija, Turčija). Iz Slovenije sta primer 
kolišč na Ljubljanskem barju predstavili nacionalna koordinatorka za 
UNESCO Špela Spanžel (Ministrstvo za KVIŠ) in Barbara Zupanc iz KP 
Ljubljansko barje. Kot se je izkazalo je pristop, ki smo ga ubrali pri zaščiti 
in upravljanju kolišč tudi v mednarodnih okvirih sodoben in kaže nove 
smernice v varovanju spomenikov. Na Ljubljanskem barju namreč ostan-
ke kolišč varujemo z naravovarstvenimi režimi iz Uredbe o KP Ljubljansko 
barje. Ugotovljeno je, da varstveni režimi, ki veljajo v prvem varstvenem 
območju KP Ljubljansko barje, kjer se nahajajo tudi ostanki prazgodo-
vinskih kolišč, v celoti zagotavljajo tudi ohranitev le-teh. Ključno je, da 
se zagotavlja dovolj visoka raven talne vode, ki ustvarja ugodno stanje za 
ohranitev ostankov kolišč, obenem pa se omogoča tudi obstanek važnih, 
biotsko raznovrstnih, mokrotnih travnikov nad njimi. Pomembno pri tem 
»slovenskem« modelu upravljanja je tudi upravljanje preko lokalno ume-
ščenega javnega zavoda (KP Ljubljansko barje), ki poteka v stalnem sode-
lovanju, medsebojni komunikaciji in usklajevanju z lokalnimi skupnostmi 
na eni ter stroko in politiko na drugi strani.

Izkušnje drugih držav kažejo, da spomeniki, ki nimajo upravljavca 
in kjer ni ustrezne komunikacije med državno in lokalno ravnjo, vse bolj 
izgubljajo vrednote, zaradi katerih so se na Seznamu znašli. Eden od za-
ključkov konference, na pobudo slovenske delegacije je zato bil, da lahko 
kulturno ali naravno dediščino dolgoročno in učinkovito varujejo samo 
ustrezno (politično, finančno, strokovno) podprto lokalno okolje, lokal-
ne skupnosti, prebivalci in upravljavci.

Barbara Zupanc,
Krajinski park Ljubljansko barje


